



चाकू की नोक पर आढ़ती को बंधक बनाकर लूटा, वीडियो हुई वायरल

समाचार गेट/कविता फरीदाबाद। आजकल बदमाश फिल्मी स्टाइल में लूट की वारदातों को अंजाम देते हुए सीसीटीवी में साफ नजर आ रहे हैं। ऐसा ही एक वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। जहाँ सेक्टर-16 पुलिस चौकी के पास स्काॅपियों से चोर बंदमोशों ने सुबह एक आढ़ती को चाकू की नोक पर बंधक बना लिया और करीब 70 हजार रुपये लूट लिए और कुछ दूर जाकर

आढ़ती को मारपीट कर चलती कार से धक्का देकर फेंक दिया और फरार हो गए। घायलावस्था में आढ़ती को एक निजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। सेक्टर-17 थाना की पुलिस मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है। यह है पूरा मामला: सेक्टर-16 में स्थित मंडी में आढ़ती का काम करने वाले माम राज ने बताया कि वह ओल्ड फरीदाबाद के बाढ़ मोहल्ला में



अपने परिवार के संग रहते हैं। रोजाना की तरह रविवार तड़के

सुबह करीब चार बजे घर से पैदल सेक्टर-16 सब्जी मंडी जा रहे थे। जैसे ही वह सेक्टर-16 सब्जी मंडी के पास पहुंचे, एक स्काॅपियों कार पर सवार कुछ बदमाश उनका रास्ता रोक लिया और चाकू दिखाकर उन्हें बंधक बना लिया और अपनी कार में बिठा लिया। विरोध करने पर आरोपियों ने उनके साथ मारपीट की और जेब में रखे करीब 70 हजार लूट लिए। साथ ही कुछ दूर जाकर उन्हें चलती कार से धक्का

देकर फरार हो गए। पॉइंट के अनुसार आरोपियों द्वारा उन्हें खूब पीटा गया। इसमें उन्हें काफी चोट आई। जब आरोपियों ने उन्हें छोड़ दिया तो वह घायलावस्था में किसी तरह पुलिस चौकी पहुंचे और पुलिस को जानकारी दी। इसके बाद उन्होंने कॉल कर परिजनों को सूचना दी। सूचना पर पहुंचे परिजनों ने उन्हें नजदीक के अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस मामले की

जांच कर रही है। रविवार तड़के आढ़ती के साथ बंधक बनाने और लूटपाट की घटना सेक्टर-16 मार्ग पर लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। प्राप्त सीसीटीवी कैमरे की वीडियो में चार-पांच बदमाश दिख रहे हैं। पॉइंट आढ़ती सेक्टर-16 मार्ग पर पैदल सब्जी मंडी की ओर जा रहे हैं। बदमाश दौड़कर उन्हें पकड़ा और मारपीट करते हुए जबरन कार में बिठाया। रविवार तड़के आढ़ती के बंधक

बनाने की वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही है इस मामले में सेक्टर-17 थाने के एसएचओ इस्पेंक्टर सुरेंद्र सिंह - बताया कि वारदात एक अस्पताल के पास हुई है। उस समय पॉइंट पैदल सब्जी मंडी की ओर जा रहे थे। उनकी शिकायत पर पुलिस जांच शुरू कर दी और आरोपियों की तलाश कर रही है। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपियों की पहचान की जा रही है।

संक्षिप्तसमाचार

अनिल विज ने हरियाणा सीएम की कुर्सी पर ठोका दावा

● बोले-मैं सीनियर हू, बीजेपी ने नायब सैनी को चेहरा बनाया, इन्हीं की वजह से मंत्रिपद छोड़ा था

अंबाला (एजेंसी)। हरियाणा के पूर्व गृहमंत्री और अंबाला केट से भाजपा उम्मीदवार अनिल विज ने मुख्यमंत्री पद पर दावा ठोक दिया है। रविवार को अनिल विज ने अंबाला केट में प्रेस कॉन्फ्रेंस बुलाकर विचारक और मंत्री रहते हुए खुद के द्वारा करवाए गए काम गिनवाए। इसके बाद विज ने कहा, सारे हरियाणा से लोग आ रहे



हैं। मैं जहां-जहां गया, लोग कह रहे हैं कि आप सीनियर हो, सीएम क्यों नहीं बने। मैं उन लोगों की मांग पर अपनी सीनियोरिटी के दम पर मुख्यमंत्री बनने का दावा पेश करूंगा। पार्टी बनाती है या नहीं, यह उनका फैसला है। विज ने आगे कहा- मैंने आज तक कोई पद नहीं मांगा, लेकिन आज दावा पेश कर रहा हूँ। अगर पार्टी ने मुझे सीएम बना दिया तो मैं हरियाणा की तकदीर बदल दूंगा, तस्वीर बदल दूंगा। गौरतलब है कि इसी साल हनु लोकसभा चुनाव से पहले बीजेपी ने नायब सैनी को हरियाणा का मुख्यमंत्री बनाया था।

आरएएस-आरपीएस में पैसे लेकर दी गई नौकरियां

● किरोड़ी लाल मीणा बोले

● आरपीएस की 3 पूर्व चेयरमैन के खिलाफ मै सबूत दूंगा



जयपुर (एजेंसी)। बीजेपी के वरिष्ठ नेता किरोड़ी लाल मीणा अपना इस्तीफा देने के कारण राजस्थान में चर्चा में हैं। इधर, पेंपर लीक मामले में मोर्चा खोल चुके किरोड़ी लाल मीणा ने बड़ा बयान दिया है। उन्होंने तीन पूर्व आरपीएस की अध्यक्षों पर भ्रष्टाचार को लेकर बड़ा गंभीर आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि उनके पास इसके सबूत हैं, जो वह एसओजी को जल्द सौंपेंगे। उनका आरोप है कि इन लोगों ने आरएएस, आरपीएस और दूसरी कई

पीएम मोदी ने जमशेदपुर में फूँका चुनावी बिगुल

बोले-जेएमएम, आरजेडी और कांग्रेस, झारखंड के सबसे बड़े दुश्मन



रांची (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रांची पहुंच गए हैं, लेकिन मौसम खराब होने की वजह से जमशेदपुर के लिए उड़ान भरने में परेशानी हुई, जिसके कारण रांची एयरपोर्ट से ही प्रधानमंत्री ने 6 वें भारत एक्सप्रेस के ऑनलाइन उद्घाटन के साथ शी करोड़ों रुपये की योजनाओं की सौगात दी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी करीब 140 किलोमीटर की दूरी तय कर सड़क मार्ग से होकर रांची से जमशेदपुर पहुंचे। उन्होंने कहा कि मौसम खराब होने के कारण हेलीकॉप्टर उड़ नहीं सकता था। इस कारण सड़क मार्ग से रांची से जमशेदपुर पहुंचे। रास्ते में बारिश के रूप में आशीर्वाद मिला। रास्ते भर में लोगों ने भीग कर स्वागत किया, लोगों का प्यार और आशीर्वाद जीवन की बड़ी पूंजी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने झारखंड में उत्पाद सिपाही भर्ती को लेकर दी गई आर्थिक सहायता की मीत पर चिंता जताई। उन्होंने कहा- 'मैं वादा करता हूँ... झारखंड में कुछ महीने के बाद जब बीजेपी को सरकार बनेगी, एनडीए की सरकार बनेगी तो इन सारे मामलों की जांच करवाई जाएगी।'

झारखंड के तीन सबसे बड़े दुश्मन-जेएमएम, आरजेडी और कांग्रेस- प्रधानमंत्री ने कहा- 'आकांक्षी जिला योजना के जरिए झारखंड के पिछड़े जिलों के विकास की चिंता पहली बार किसने की, भाजपा की सरकार ने। भगवान बिरसा मुंडा की जन्मजयंती पर जनजातीय गौरव दिवस की शुरुआत किसने की, भाजपा की सरकार ने।

● जेएमएम के लोग बांग्लादेशी और रोहिग्या घुसपैठियों के साथ खड़े- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा- 'जेएमएम के लोग बांग्लादेशी और रोहिग्या घुसपैठियों के साथ खड़े हैं। ये घुसपैठिए और कट्टरपंथी श्रद्धा को भी अपने कब्जे में लेते जा रहे हैं। इनके लोग झारखंड मुक्ति मोर्चा के भीतर भी घुस गए हैं। पीएम मोदी ने कहा- 'जानते हैं ऐसा क्यों हुआ। क्योंकि जेएमएम में कांग्रेस का भूत घुस गया है। जब किसी पार्टी में कांग्रेस का भूत घुस जाता है, तो तुष्टिकरण ही उस दल का इकलौता एजेंडा बन जाता है। इसके लिए सबसे पहले ये लोग दलित, आदिवासी और पिछड़ा समाज के हितों की बलि चढ़ाते हैं। यही हाल जेएमएम का भी हो रहा है।'

● मोदी बोले- देश की सबसे बेईमान और महाभ्रष्ट पार्टी है कांग्रेस- इस देश की सबसे बेईमान और महाभ्रष्ट पार्टी एक ही है- कांग्रेस पार्टी। इस देश का सबसे भ्रष्ट परिवार एक ही है- कांग्रेस का परिवार।'

दो दिन बाद दिल्ली के सीएम पद से इस्तीफा देंगे केजरीवाल

नई दिल्ली (एजेंसी)। तिहाड़ जेल से जमानत पर बाहर आने पर पहली बार दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल ने कार्यकर्ताओं को



संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने एलान किया कि वो दो दिन सीएम की कुर्सी छोड़ देंगे। सीएम केजरीवाल के इस एलान पर बीजेपी के राष्ट्रीय प्रवक्ता प्रदीप भंडारी ने प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा कि यह अरविंद केजरीवाल का पीआर स्टंट है। उन्हें समझ आ गया है कि दिल्ली की जनता के बीच उनकी छवि एक ईमानदार नेता की नहीं बल्कि एक भ्रष्ट नेता की है, आज एएपी पूरे देश में एक भ्रष्ट पार्टी के रूप में जानी जाती है।

3 मंजिला मकान गिरा, परिवार के 10 लोगों की मौत

मेरठ में 16 घंटे से रेस्क्यू जारी, सिंफर डॅंग से तलाश मृतकों में 6 बच्चे भी, एक पिलर पर टिकी थी बिल्डिंग



मेरठ (एजेंसी)। यूपी के मेरठ में शनिवार शाम हुए हादसे में अब तक 10 की मौत हो गई। मरने वालों में 6 बच्चे भी शामिल हैं। 5 लोगों को रेस्क्यू कर हॉस्पिटल भेजा गया है। 16 घंटे से लगातार रेस्क्यू जारी है। अभी मलबे में किसी के दबे होने की जानकारी नहीं है, लेकिन एनडीआरएफ और एसडीआरएफ को टीम ऑपरेशन में लगी है। टीम क्षिप्र ड्रॉप की मदद से मलबे को हटाकर देख रही है कि कोई और तो नहीं दबा हो। हादसा शनिवार शाम 5.15 बजे लॉरिया नगर थाना क्षेत्र के जाकिर कॉलोनी में हुआ था। 3 मंजिला घर ढह गया था। इसमें एक त्री परिवार के 15 लोग दब गए थे। शुरुआती जांच में सामने आया कि तीन मंजिला बिल्डिंग 50 साल पुरानी थी। सिंगल पिलर पर खड़ी थी। पिलर कमजोर होने की वजह से हादसा हुआ। जबरन 63 साल की नफीसा अपने 4 बेटों के परिवार के साथ रहती थी।

महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव से पहले महायुति में फूट!



11 वर्षीय बच्चे को बुरी तरह पीटा, वीडियो हुई वायरल



समाचार गेट/कविता फरीदाबाद। पड़ोसी ने एक 11 साल के बच्चे को गांव बड़खल में कमरे में बंद कर उसे बेल्ट से बुरी तरह पीटा। इसमें बच्चा लहलुहान हो गया। पॉइंट का आरोप है कि आरोपियों ने पुलिस में शिकायत करने पर जान से मारने की धमकी दी। एक रिश्तेदार के कहने पर उसने शनिवार शाम पुलिस में शिकायत दी। सुरजकुंड थाना की पुलिस मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है और आरोपियों की तलाश कर रही है। गंगा बड़खल में अपने परिवार के साथ रहने वाले एक व्यक्ति ने बताया कि वह ऑटो चलाता है। गत 12 सितंबर को शाम के समय वह एक धार्मिक स्थल जा रहा था। इस दौरान पड़ोसी ने उसे रास्ते में रोक लिया। साथ ही बच्चे को बातचीत करने के लिए

मुंबई (एजेंसी)। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव से पहले महायुति के भीतर कलह की खबरें सामने आ रही हैं। इन्हीं अंदरूनी कलह और खामियों को दूर करने के लिए बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने महाराष्ट्र भाजपा इकाई को सलाह दी है। साथ ही गठबंधन सहयोगियों की चिंताओं का समाधान करने के लिए भी कहा है। ताकि आगामी महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में महायुति की एकजुट और मजबूत रखा जा सके। पार्टी के वरिष्ठ नेता के मुताबिक, जेपी नड्डा ने महाराष्ट्र भाजपा से यहां तक कहा

जेपी नड्डा की सलाह भाजपा निभाए बड़े भाई की भूमिका

कि उसे बड़े भाई की भूमिका निभानी चाहिए। नड्डा शनिवार को मुंबई पहुंचे थे। यहां उन्होंने लालबागवा राजा गणेश के दर्शन किए। उन्होंने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के वर्यां स्थित आवास और बाद में मालाबार हिल्स में उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के सागर स्थित आवास पर जाकर चल रहे 10वें गणपति उत्सव में पूजा-अर्चना की। उन्होंने मुंबई भाजपा प्रमुख आशीष शेलार द्वारा आयोजित ब्रांडा पश्चिम में सार्वजनिक गणेश के दर्शन भी किए। उत्सव के अलावा नड्डा ने फडणवीस के आवास पर

राज्य भाजपा कोर कमिटी के सदस्यों के साथ बातचीत की। नाम न बताने की शर्त पर पार्टी के एक वरिष्ठ नेता ने बताया कि नड्डा ने विधानसभा चुनावों की चुनौतियों और तैयारियों के बारे में बात की। पार्टी नेता ने बताया कि नड्डा ने उनसे महायुति (भाजपा, शिवसेना और एनसीपी का तीन-दलीय गठबंधन) को मजबूत करने के लिए एक टीम के रूप में काम करने की अपील की। विधानसभा चुनाव से पहले महायुति के भीतर चल रही कलह के बीच सूत्रों ने बताया कि नड्डा ने टीम वर्क की जरूरत पर जोर दिया।

एलएसी पर नहीं है अब दुश्मन की खैर

● जोरावर की दहाड़ से थर्राएगा चीन, ऑटोमोटिव परीक्षण पूरा

जोधपुर (एजेंसी)। भारत ने चीनी सेनाओं के खिलाफ ऊंचाई वाले इलाकों में प्रभावी मुकाबला करने के लिए राजस्थान के जोधपुर में हल्के टैंक जोरावर का सफलतापूर्वक शुरुआती ऑटोमोटिव परीक्षण पूरा किया है। यह टैंक विशेष रूप से वास्तविक नियंत्रण रेखा (एलएसी) पर लड़ना जैसे दुर्गम क्षेत्रों में तेजाती के लिए तैयार किया जा रहा है, जहां चीन ने हल्के टैंकों की तेजाती की है। रक्षा मंत्रालय ने बताया कि इस टैंक ने असाधारण प्रदर्शन किया और रेंजिंग इलाकों में निर्वारित किए गए टारुको कुशलतापूर्वक पूरा किया। डीआरडीओ और एलएडीटी डिफेंस ने मिलकर 25 टन वजन के हल्के टैंक को विकसित किया है, जिन्हें मुख्य रूप से त्वरित तेजाती के लिए तैयार किया गया है। पहले इस तरह के टैंकों को विकसित करने के लिए जर्मनी से बातचीत चल रही थी, लेकिन जर्मन कंपनी इंजन की आपूर्ति में समय पर प्रतिबद्ध नहीं हो सकी। इस देरी के कारण अमेरिकी कंपनियों से जुड़ने का निर्णय लिया गया और अमेरिकी कंपनी कर्मिस से प्रस्ताव को रद्द कर लिया गया। भारतीय सेना के अनुसार, लद्दाख जैसे ऊंचाई वाले क्षेत्रों के लिए 350 से अधिक हल्के टैंकों की आवश्यकता है। इनमें से एलएडीटी-डीआरडीओ 59 टैंकों का निर्माण करेगी, जबकि बाकी टैंकों का उत्पादन अन्य भारतीय कंपनियों द्वारा बोली प्रक्रिया के बाद किया जाएगा।

कोलकाता केस में संदीप घोष, एसएचओ गिरफ्तार

● सबूतों से छेड़छाड़ का आरोप; प्रदर्शनकारी डॉक्टरों ने खुशी मनाई

कोलकाता (एजेंसी)। कोलकाता रेप-मर्डर केस मामले में शनिवार को सीबीआई ने पूर्व प्रिंसिपल संदीप घोष और एक थाने के एसएचओ अभिजीत मंडल को गिरफ्तार कर लिया। सूत्रों के मुताबिक, दोनों पर सन्नतों से छेड़छाड़ का आरोप लगा है। अभिजीत मंडल ताला पुलिस स्टेशन में स्टेशन हाउस ऑफिसर के पद पर तेजात थे। शनिवार देर रात उसे मेडिकल टेस्ट के लिए बीआर सिंह अस्पताल लाया गया। इसके बाद सीबीआई उसे कोलकाता के स्पेशल क्राइम ब्रांच ले गई। संदीप घोष और अभिजीत मंडल को गिरफ्तारी के बाद स्वास्थ्य भवन के बाहर प्रदर्शन कर रहे डॉक्टरों ने खुशी मनाई। डॉक्टरों ने तालियां बनाकर और नारे लगाकर सीबीआई के इस कदम की सराहना की। आरजी कर मामले में अब तक तीन लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। आरोपी संजय रॉय को कोलकाता पुलिस ने वारदात के दूसरे दिन गिरफ्तार किया था। वहीं, संदीप घोष को सीबीआई पहले ही आरजी कर मेडिकल कॉलेज में भ्रष्टाचार के मामले में गिरफ्तार कर चुकी है। सीबीआई ने उनका पॉलीग्राफ टेस्ट भी कराया था।

होटल, के गांवों में इनेलो प्रत्यासी मिला समर्थन



समाचार गेट हरिओम भारद्वाज

होटल विधानसभा से इनेलो पार्टी के प्रत्याशी सुनील मंडोत के होटल व गांव खांबो की वाल्मिकी बस्ती के लोगों ने पूर्ण समर्थन देने का आश्वासन दिया। रविवार को बस्ती व गांव के लोगों ने सुनील मंडोत का फूल मालाओं से स्वागत किया। इस मौके सुनील मंडोत ने कहा कि अगर अबकी बार होटल की जनता ने उनका साथ दिया तो वह उनसे किए गए सभी वायदों पर खरा उतरेंगे। इनेलो प्रत्याशी सुनील कुमार का रविवार को होटल व खांबो वाल्मिकी बस्ती के लोगों ने पगड़ी पहनाकर व फूल मालाओं से स्वागत किया। इस मौके पर बस्ती के लोगों ने सुनील मंडोत को बस्ती में व्यापक समर्थनों से अवगत कराया। बस्ती के लोगों ने कहा कि अब तक जो भी विधायक रहे हैं उन्होंने उनकी बस्ती के लिए कुछ नहीं किया। बस्ती के लोगों की समस्या को सुनने के बाद सुनील मंडोत ने कहा कि उन्होंने जो उन्हें समस्याओं से अवगत कराए वह उन्हें उन समस्याओं से जल्द निजात दिलाने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि स्थानीय विधायकों ने शहर का विकास सिर्फ कार्गों में ही किया है जबकि घरातल पर एक भी विकास का कार्य नहीं हुआ। उन्होंने कहा कि दोनों विधायकों ने बस जनता को गुमराह करने का काम किया है। जनता से किए गए वायदे सिर्फ ढकोसला हैं। उन्होंने कहा कि इनको इनलो पार्टी जब सत्ता में थी तो लोगों के घरों पर बड़े ही काम हो जाते थे। चेत्र की जनता इन दोनों विधायकों के मसूवों को समझ चुकी है और जनता अबकी बार चुनावों में इनसे पूरा हिसाब मांगेगी। उन्होंने यहां लोगों से इनलो पार्टी के हक में ज्यादा से ज्यादा मतदान करने की अपील की। इस मौके पर अशोक पूर्व सरपंच लोहिना, जगपाल मंडोत, जितेंद्र मेहता, सुभाष टेकेदार, मनीष वाल्मिकी, विकास, बनवारी, रामप्रसाद, सतपाल के अलावा सैकड़ों बस्ती के लोग मौजूद थे।

होटल विधानसभा त्रिदेव सम्मेलन का आयोजन होटल के डबचिक होटल में हुआ



समाचार गेट हरिओम भारद्वाज

विधानसभा चुनाव के बीच आज होटल विधानसभा त्रिदेव सम्मेलन का आयोजन होटल के डबचिक होटल में हुआ। सम्मेलन को लेने भाजपा के प्रदेश सह प्रभारी सांसद विल्व देव आए। उनके साथ में भाजपा जिला अध्यक्ष चरण सिंह तैवतिया, भाजपा प्रत्याशी हरेंद्र रामरतन, पूर्व विधायक जगदीश नायर, होटल नगर परिषद के चेयरमैन शीशापाल कड्डुन एवम मंडल अध्यक्षों समेत अनेक कार्यकर्ता रहे। होटल पहुंचने पर कार्यकर्ताओं ने प्रदेश सह प्रभारी का स्वागत अभिनंदन किया। विल्व देव ने त्रिदेव सम्मेलन के जरिए पार्टी के प्रमुख घटकों कार्यकर्ता, पदाधिकारी, और जनप्रतिनिधि के बीच समन्वय और संवाद स्थापित करने का प्रयास किया। इस सम्मेलन के जरिए पार्टी की रणनीति को साझा करने, चुनावी योजनाओं को परिभाषित करने और संगठनात्मक मुद्दों पर चर्चा कर विधानसभा चुनाव में कार्यकर्ताओं की भूमिका को सुनिश्चित किया। उन्होंने कार्यकर्ताओं को प्रेरित करते हुए कहा कि निश्चित तौर पर प्रदेश में भाजपा की तीसरी बार सरकार बन रही है किंतु उसके लिए हमें अपनी चुनावी तैयारियों को मजबूत करते रहना पड़ेगा। हम सभी को एकजुट होकर पूरे समन्वय से चुनाव लड़ना होगा। भाजपा जिला अध्यक्ष ने भी अपने कार्यकर्ताओं को पूरे प्रयास के साथ चुनाव में लड़ने का आवाहन किया एवम इस विषय पर रणनीति भी बनाई।

फिरोजपुर झिरका से भाजपा प्रत्याशी पूर्व विधायक नसीम अहमद ने लाल

कुआं चौक पर चुनाव कार्यालय का किया उद्घाटन

(अनिल मोहनियां नूह)

चुनाव के नजदीक आते ही क्षेत्र में सभी पार्टियों के नेता सक्रिय हो गए हैं, इसी कड़ी में नूह जिला के फिरोजपुर झिरका से भाजपा प्रत्याशी पूर्व विधायक नसीम अहमद ने रविवार को शहर के लाल कुआं चौक पर चुनाव कार्यालय का उद्घाटन किया और अपने चुनाव प्रचार को शुरूआत की। इस दौरान भाजपा नेता ने फिरोजपुर झिरका शहर में कार्यकर्ताओं के साथ डोर टू डोर जनसंपर्क अभियान चलाया जगह-जगह पर भाजपा नेता का पार्टी कार्यकर्ताओं ने फूलमालाओं के साथ

जोरदार स्वागत किया। इस दौरान लोगों ने उनको ज्यादा से ज्यादा वोट देने का आश्वासन दिया। भाजपा नेता ने सभी कार्यकर्ताओं का आभार प्रकट किया। इस मौके पर पूर्व विधायक नसीम अहमद ने कहा कि चुनाव में बहुत कम समय बचा है इसलिए सभी कार्यकर्ता विधानसभा क्षेत्र के हर गांव शहर में जाकर जनसंपर्क अभियान चलाएं। उन्होंने कहा कि वह और उनके परिवार ने हमेशा विधानसभा क्षेत्र में 36 बिरादरी के लोगों की सेवा की है। क्षेत्र के लोगों ने हमेशा उनको अपना सहयोग दिया है आगामी 5 अक्टूबर

युवाओं से आफताब का संवाद, विश्वविद्यालय, खेल सुविधाओं, रोजगार का वायदा उदाका में आफताब का जोरदार समर्थन, सैंकड़ों कांग्रेस में शामिल

(अनिल मोहनियां नूह)

रविवार को नूह के युवाओं ने कांग्रेस प्रत्याशी चौधरी आफताब अहमद के साथ संवाद कर शिक्षा, स्वास्थ्य, खेल, खिलाड़ियों और रोजगार आदि के मुद्दों पर बातचीत की। कार्यक्रम में महिला छात्राएं, छात्र, युवा, और सामाजिक और पेशेवर नौजवान मौजूद थे। युवाओं ने कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद का जोरदार समर्थन किया और फूल मालाओं व पगड़ी से स्वागत किया। नगमा हुसैन बड़ेलाकी ने कहा कि आफताब अहमद ने महिला कॉलेज सालाहेड़ी, कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय, आरोही माडल स्कूल, छात्राओं का किराया माफ, नर्सिंग कॉलेज आदि बनाकर जिले में महिलाओं के लिए शिक्षा का माहौल बनाया है। आज छात्राओं ने उनसे संवाद करके भविष्य में भी शिक्षा के लिए पहले की तरह ही काम करने की अपील की है। वहीं रिजवान पहलवान हरिमथला व हसन पहलवान ने खिलाड़ियों की मांग रखते हुए कहा कि बीजेपी सरकार ने खेल खिलाड़ियों के मनोबल को कमजोर करने का प्रयास किया है चाहे नूह को बात हो या फिर प्रदेश की बात हो। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के कार्यकाल में खिलाड़ियों के लिए सम्मान था



लेकिन आज सुविधाओं का अभाव है। कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद से खिलाड़ियों को काफी उम्मीद है और एक खेल स्टेडियम और बेहतर सुविधाओं की मांग है। सलीम उद-का ने युवाओं में नशे की समस्या पर मांग करते हुए कहा कि सरकार को नशे के खिलाफ अभियान चलाना चाहिए ताकि युवा बर्बाद ना हों। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद द्वारा चलाए गए नशे के

खिलाफ अभियान को प्रशंसा की। वहीं साजिद सरपंच रेवासन ने युवाओं की बेरोजगारी के स्थायी समाधान की मांग रखते हुए कहा कि आफताब अहमद ने ही वो आशा दिखती है कि वो इलाके के युवाओं को रोजगार के अवसर पैदा कर सकते हैं, पूर्व में भी उन्होंने नूह जिले के विकास के लिए ऐतिहासिक काम किए थे और इस बार वो दस सालों से रुके विकास को शुरू करवाने का

काम करेंगे। कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद ने युवाओं की मांगों और सुझावों को सुनकर मौके पर घोषणा की कि कांग्रेस सरकार बनने पर नूह में विश्वविद्यालय बनाया जाएगा, खेल सुविधाओं को दुरुस्त किया जाएगा, खेल स्टेडियम बनाया जाएगा, स्वास्थ्य सेवाओं को दुरुस्त किया जाएगा, लड़कियों की तालीम को बढ़ावा दिया जाएगा और युवाओं को रोजगार व अपने

कारोबार स्थापित करने में मदद की जाएगी। वहीं युवाओं ने आफताब अहमद की घोषणाओं का स्वागत करते हुए कहा कि उनका समर्थन कांग्रेस के आफताब अहमद के साथ है ताकि इलाके का संपूर्ण विकास हो सके। इस दौरान नगमा हुसैन बड़ेलाकी, हसन पहलवान, रिजवान पहलवान, नफ़ीस, राशिद, मोहन, मुस्कान, नासिर, जैसमीन, रुकसार, तसलीमा रेसर, कासिम, वारिष,

जावीद, फारूख, राशिद खान, नासिर, साजिद सरपंच, साकिर, सलीम, वारिष, मुहैल, जुल्फान, अलीशा, अर्सलान, आपसील, मौसिम, कइफा खान, दिलशाद नेबरमैन, शाहिद पहलवान, साहीन, रियाज, समीम सहित कई सो युवा लोग मौजूद थे। वहीं देर शाम नूह के उदाका गांव में कई दर्जनों लोगों ने बीजेपी इनेलो आदि दलों को छोड़कर कांग्रेस को समर्थन दे दिया। लोगों ने कहा कि दस सालों से बीजेपी ने नूह जिले को विकास में पीछे रखने का काम किया है। पूरा गांव कांग्रेस के रंग में रंग गया और कांग्रेस को जबर्दस्त समर्थन मिला। गांव के लोगों ने कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद पर खूब फूलों की बारिश की और जीत का आशीर्वाद दिया ' वहीं जिला कांग्रेस मुख्यालय नूह पर कांग्रेस प्रत्याशी आफताब अहमद को अल्लुका गांव से मौनू नेबरमैन, लाला नंबरदार, हितेश वकिली, बुधराम खानेदार, किशन सिंह मेहता, केहरी, सुन्दर नंबरदार, सतपाल फौजी, दानो इंदुराज, सुखबीर, जगदीश, राजबीर, महेश, कलूआ, प्रिंस, उदय, मोहन फौजी, विजय राम सहित दर्जनों पंरवारों ने बीजेपी इनेलो छोड़ समर्थन दिया।

पुनहाना विधानसभा क्षेत्र के सामान्य पर्यवेक्षक अवधेश कुमार तिवारी ने किया मीडिया सर्टिफिकेशन एंड मॉनिटरिंग कमेटी रूम का निरीक्षण



अनिल मोहनियां नूह

हरियाणा विधानसभा आम चुनाव को स्वतंत्र एवं निष्पक्ष तरीके से करवाने के लिए भारत निर्वाचन आयोग की ओर से जिला पुनहाना विधानसभा क्षेत्र के चुनाव के लिए नियुक्त सामान्य चुनाव पर्यवेक्षक अवधेश कुमार तिवारी ने रविवार को लघु सचिवालय के प्रथम तल पर स्थित मीडिया सर्टिफिकेशन एंड मॉनिटरिंग कमेटी (एमसीएमसी) रूम का निरीक्षण किया जाया। एमसीएमसी टीम की कार्यशैली देखी। उन्होंने कहा कि मीडिया सर्टिफिकेशन एंड मॉनिटरिंग कमेटी विधानसभा आम चुनाव के मद्देनजर पेड न्यूज व विज्ञापन पर पैनो नजर रखें और प्रिंट व इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में प्रकाशित होने वाली संदिग्ध प्रचार सामग्री पर तुरंत संज्ञान लें। इलेक्ट्रॉनिक मीडिया पर जारी किए जाने वाले सभी राजनीतिक विज्ञापनों को संबोधित एमसीएमसी से पूर्व प्रमाणन की आवश्यकता होगी। सभी इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, टीवी चैनल, केबल नेटवर्क, रेडियो सहित निजी एफएम चैनल, सिनेमा हॉल, सार्वजनिक स्थानों पर ऑडियो-विजुअल डिस्प्ले, फ्लेन पर वॉयस मैसेज, बल्क एसएमएस और सोशल मीडिया व इंटरनेट वेबसाइटों में राजनीतिक विज्ञापन, उम्मीदवार व राजनीतिक दलों के चुनाव प्रचार से संबंधित सामग्री के प्रसारण से पूर्व एमसीएमसी कमेटी से प्रमाण पत्र लेना होगा, वहीं प्रिंट मीडिया में मतदान से पहले व मतदान के दिन प्रकाशित होने वाले विज्ञापन का प्रमाण पत्र लेना अनिवार्य है। प्रचार सामग्री का प्रमाण पत्र लेने के लिए 48 घंटे पहले एमसीएमसी के पास प्रमाण पत्र के लिए निर्धारित फॉर्म में आवेदन करना होगा। एमसीएमसी कमेटी का कार्य पेड न्यूज पर कार्यवाई करना व मीडिया माध्यमों पर चुनावी विज्ञापनों के प्रकाशन व प्रसारण से पूर्व प्रमाण पत्र प्रदान करना है। सी-विजिल एण पर आदर्श आचार संहिता से संबंधित मामलों का प्राथमिकता से करवाए समाधान- चुनाव पर्यवेक्षक सामान्य पर्यवेक्षक अवधेश कुमार तिवारी ने विधानसभा चुनाव के दौरान निष्पक्ष एवं पूर्णतः निष्पक्ष चुनाव प्रक्रिया संपन्न करवाने के लिए जिला स्तर पर लघु सचिवालय में स्थापित शिकायत मॉनिटरिंग-1950 कंट्रोल रूम, सी-विजिल रूम का भी निरीक्षण किया और संबंधित कर्मचारियों द्वारा की जा रही कार्यवाही का निरीक्षण किया। उन्होंने निर्देश दिए कि जिला में विधानसभा आम चुनाव के मद्देनजर आदर्श आचार संहिता की अनुपालना सुनिश्चित की जाए और सी-विजिल अथवा 1950 पर आने वाली शिकायतों अथवा समस्याओं का निराकरण निर्धारित समयवाची में सुनिश्चित करें।

इनेलो-बसपा गठबंधन प्रत्याशी चौधरी ताहिर हुसैन ने किया नूह विधान सभा के दर्जन भर गांवों का दौरा, मिला अपार जनसमर्थन।

(अनिल मोहनियां नूह)

रविवार को नूह विधानसभा से इनेलो-बसपा गठबंधन प्रत्याशी चौधरी ताहिर हुसैन ने दर्जन भर गांवों जिनमें अलावलपुर, भपावली, देवला नंगली, बड़ेड़ा, सुल्तापुर, कालिंजर, बीबीपुर, टेकड़ा, डेकली, सालाहेड़ी, अडवर आदि गांवों का दौरा कर लोगों से वोट की अपील की। सभी गांवों में ताहिर हुसैन के प्रति भारी जोश व उत्साह देखने को मिला। चौधरी ताहिर हुसैन को ग्रामवासियों व नौजवान साथियों ने कंधों पर बैठाकर खूब घुमाया। युवाओं में जोश व उत्साह इतना था कि पूरा गांव इनेलो-बसपा के गणनचुंबी नारों से गूंज उठा। चौधरी ताहिर हुसैन ने ग्रामवासियों का इस शानदार स्वागत व बेपनाह मोहब्बतों के लिए शुक्रिया व आभार जताया। उन्होंने कहा कि आप लोगों के जोश ने विपक्षियों की नींद उड़ा दी है। मुझे व मेरे परिवार को आप लोगों ने मरहूम चौधरी मोहम्मद यासीन खाँ व मरहूम चौधरी तय्यब हुसैन अपार प्यार व जनसमर्थन दिया है। इंशा अल्लाह चुनाव तो आप रिकार्ड मर्तों से जीत रहे हैं, पर ये जोश हमें आगामी 5 अक्टूबर तक बरकरार रखना है। ताहिर हुसैन ने कहा



कि ये आप लोगों का चुनाव है। युवाओं के उज्ज्वल भविष्य का चुनाव है। मेरा हर कार्यकर्ता अपने आप में ताहिर हुसैन है। मरहूम चौधरी तय्यब हुसैन के दिखाने हुए रास्ते पर चलकर हम 36 बिरादरी के मान-सम्मान की लड़ाई लड़ेंगे। उन्होंने कहा कि मेरे किसी भी कार्यकर्ता को मायूस होने की जरूरत नहीं है। मैं हमेशा आप लोगों की परछाई बनकर आप लोगों के साथ

खड़ा हूँ। आप लोगों का सुख-दुख मेरा सुख-दुख है। आप लोगों का जहाँ पसीना बहेगा, वहाँ पर आपका यह भाई और बेटा खून बहाने से भी पीछे नहीं हटेगा। उन्होंने कहा कि इस अपार जनसमर्थन, दुआओं व असीम प्रेम का हमेशा मेवात की 36 बिरादरी का कर्जदार रहूँगा। उन्होंने कहा कि इंशा अल्लाह सही वक्त आने पर आप लोगों द्वारा बहाए गए

पसीने की एक-एक बूँद का कर्ज चुकाऊँगा। ताहिर हुसैन ने कहा कि प्रदेश में इनेलो-बसपा गठबंधन की सरकार बनने जा रही है। इनेलो सुप्रीमों चौधरी अमीरकाश चौटाला व चौधरी अभय सिंह चौटाला को मेवात क्षेत्र की हमेशा फिक्र रहती है। स्वः चौधरी देवीलाल परिवार का मेवात क्षेत्र से विशेष लगाव है।

ठाकुर बाबा की स्मृति में चेलावास में किया रात्री जागरण व भंडारे का आयोजन

कनीना सुनील दीक्षित

भादौशुदी द्वादस के उपलक्ष्य में रविवार को बाबा ठाकुर की स्मृति में रात्री जागरण एवं भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें दूर-दराज से आए श्रद्धालुओं ने हिस्सा लिया। कनीना सब डिवीजन के गांव चेलावास में आयोजित इस समारोह में दिल्ली,पंजाब से भी श्रद्धालु पहुंचे और मंदिर में मत्था टेक मन्त्रों मांगी। रात्री जागरण में गायक कलाकारों ने धार्मिक भजनों की प्रस्तुती दी। यहां



पर नवजात शिशु के मुंडन व नववाहित जोड़े की पूजा अर्चना का विधान है। मंदिर कमेटी व ग्रामीणों

को ओर से प्रतिवर्ष रात्री जागरण एवं भंडारे का आयोजन किया जाता है। मंदिर कमेटी के प्रधान विनोद गुड्डे ने

बताया कि ठाकुर बाबा के आशीर्वाद से क्षेत्र में महामारी व वृष्टि प्रभावहीन रहती है। ठाकुर बाबा मंदिर श्रद्धालुओं की अगाध आस्था का केंद्र है। इस अवसर पर मा कृष्ण सिंह, पूर्व सरपंच रामकिशन, सुभाषचंद्र, कप्तान जगत सिंह, सुमेर सिंह, करतार सिंह, रणवीर सिंह, धर्मपाल सिंह,रघुवीर सिंह, राजेश कुमार, रामकिशन सैन सहित ग्रामीण उपस्थित थे।

को होने वाले चुनाव को लेकर अब कार्यकर्ता पार्टी की नीतियों को लेकर जनता के बीच जाए, जिससे जनता उनको अपना वोट देकर विजई बनाए। नसीम अहमद ने कहा कि सबका साथ सबका विकास नारे को बढ़ाई देना है। नसीम अहमद ने अपनी अलग पहचान बनाई है। यह सब केंद्र प्रदेश सरकार की नीतियों से संभव हो पाया है। उन्होंने कहा कि मेवात जिला पिछड़ा क्यों रहा इसके पीछे क्या कारण रहे यह सभी जानते हैं केंद्र के साथ प्रदेश में 10 साल को छोड़कर हमेशा कांग्रेस का राज रहा दूसरी पार्टियों ने कांग्रेस का

समर्थन दिया लेकिन उन्होंने कभी विकास की बात नहीं की। आज देश प्रदेश के साथ मेवात क्षेत्र में एक बदलाव की लहर चल रही है सभी लोग चाहते हैं कि विकास हो और उनके बच्चे पढ़ लिख करके आगे बढ़ें। कार्यालय के आधार पर नौकरी देकर युवाओं को भाजपा ने आगे बढ़ाने का कार्य किया। कांग्रेस कार्यकाल में मेवात जिले के युवाओं की नौकरी लगने के लिए काफी रकम देनी पड़ती थी आज भाजपा ने सब आसान कर दिया है। शिक्षा, स्वास्थ्य, बिजली, पानी, सड़क व चिकित्सा आदि के क्षेत्र में भाजपा ने

अभूतपूर्व कार्य किए हैं तो थानों तहसीलों से दलालों के राज को भी खत्म किया है। हर कार्य में ऑनलाइन कर पूरी तरह से प्रदर्शित लागू की है इससे भ्रष्टाचार का पूरी तरह से खत्म हुआ है। इसलिए भाजपा की नीतियों से लोग आए दिन उनके साथ जुड़ रहे हैं उन्होंने कहा कि अगर क्षेत्र के लोगों ने उनकी विधायक बनने का मौका दिया तो वह क्षेत्र को तकदीर को बदलने का कार्य करेंगे। उन्होंने कहा कि फिरोजपुर झिरका विधानसभा उनका अपना घर है और यहां के लोगों ने हमेशा उनकी अपना प्यार दुलार दिया

है पीछे भी वह विधायक बने थे लेकिन उसे समय वह सरकार में नहीं थे ऐसे में प्रदेश में आने वाली सरकार भाजपा की होगी। उन्होंने कहा कि चुनाव के समय कुछ लोग आपको बरगलाने का कार्य करेंगे लेकिन आप

सबको अपने धैर्य का परिचय देना है और शांतिपूर्वक चुनाव संपन्न कराने में सहयोग कराना है।



जनता के आर्थिक दबाव से बर्बाद बड़खल विधानसभा का नए विजन के साथ विकास करेंगे: विजय प्रताप



समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। कांग्रेस के अधिकृत प्रत्याशी विजय प्रताप सिंह ने बड़खल विधानसभा क्षेत्र में किए जा रहे जनसम्मर्क के दौरान लोगों का हजूम उमड़ रहा है। जहां जगह जगह हजारों की संख्या में लोग एकत्र होकर विजय प्रताप सिंह का पगड़ी बांध कर व फूलमालाओं से भव्य स्वागत कर रहे हैं। विजय प्रताप सिंह ने कहा कि समय नजदीक आ रहा है पिछले दस सालों में बर्बाद हुए बड़खल विधानसभा क्षेत्र का नए विजन के साथ विकास लोगों के आर्थिक दबाव कर रहे हैं। बड़खल विधानसभा उनका परिवार है और लोगों के सुख दुख के लिए उनके दरवाजे 24 घंटे खुले हुए हैं। यह बातें विजय प्रताप सिंह ने रविवार को दर्जन भर से अधिक सभाओं को संबोधित करते हुए कही। इस दौरान उन्होंने शिव दुर्गा विहार, एनआईटी, लक्कड़पुर, सैक्टर-21बी, सैनिक कॉलोनी, दयालबाग, सैक्टर-21डी, एसजीएम नगर में आयोजित जनसभाओं में शिरकत की और जन आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर विजय प्रताप ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार ने फरीदाबाद शहर में जो काम कराए, भाजपा ने उन पर पानी फेरने का काम किया है। आज बड़ी भयावह स्थिति है कि क्षेत्र के लोग बुनियादी सुविधाओं से वंचित हैं। लेकिन, वाद करता हूँ कि कांग्रेस सरकार आने पर आपको बुनियादी सुविधाओं के लिए धक्के नहीं खाने पड़ेंगे। पूर्व मंत्री महेंद्र प्रताप सिंह ने फरीदाबाद में पानी, बिजली एवं सड़कों पर बहुत काम किया है विकास के इसी एजेण्डे को लेकर क्षेत्र नवनिर्माण करेंगे। उन्होंने कहा कि करोड़ों रुपए सीवर के नाम पर डकार लिए गए, लेकिन जगह-जगह सीवर का पानी भरा हुआ है। इतना ही नहीं गरीब लोगों के राशन कार्ड काट दिए गए। ऐसे लोग जो आज भी सुविधाओं से वंचित हैं और जरूरतमंद हैं, उनको उनका हक दिलाने का काम करेंगे। विजय प्रताप ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने लोगों के बीच जहर फोलने का काम किया है। केवल हिन्दु-मुस्लिम के नाम पर लोगों को लड़ाने का काम किया है। आज वो काम पर ध्यान देते और लोगों को सुविधाएं दे तो प्रदेश से रुखसत न करते। उन्होंने कहा कि झूठे और खोखले वादे करने वाले भाजपा सरकार अब प्रदेश से जा रही है और कांग्रेस सरकार आ रही है। इसलिए अपना सहयोग दें और बदलाव को इस घड़ी में हमारा साथ दें। मैं, वाद करता हूँ तीन महीने के अंदर बड़खल विधानसभा क्षेत्र को रिपेयर कर दूंगा। आज जो लोग सीवर, नाले साफ करके और गंदगी में रहने को विवश हैं, उससे निजात दिलाऊंगा और टूटी सड़कों को रिपेयर कराकर, घर-घर पानी पहुंचाने का काम करूंगा। लोगों को मूलभूत सुविधाएं देना ही मेरी पहली प्राथमिकता होगी, उसके बाद आप लोगों को सीवर एवं बूस्टर की सुविधा दे जाएगी। इस मौके पर उपस्थित जन समूह ने विजय प्रताप को भारी मर्तो से विजयी बनाकर विधानसभा में भेजने का भरोसा दिया।

अटैची की दुकान में लगी आग, सामान जला



समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। एनआईटी फरीदाबाद की एक नंबर मार्केट में स्थित गाबा अटैची की दुकान में भीषण आग लगी। जिसके चलते उसमें रखा लगभग 12 लाख रुपए का सामान जलकर राख हो गया। इस मामले को लेकर दुकान के मालिक याबा ने बताया कि आज सुबह उनका बेटा दुकान में पेंटिंग का काम कर रहा था। वह पेंट का सामान लेने के लिए गया हुआ था। तभी शॉर्ट सर्किट होने के चलते आग लग गई। आग लगने के चलते दुकान में रखे बैग और अटैची सहित अन्य सामान पूरी तरह से जलकर खाक हो गए। थाना कोतवाली के एसएचओ संदीप ने बताया कि जैसे ही उन्हें आग लगने की सूचना मिली, तो वे तुरंत अपनी टीम के साथ घटनास्थल पर पहुंच गए। फायर ब्रिगेड को बुलाकर आग पर काबू पाने के प्रयास में जुट गए। फिलहाल आग पर काबू पा लिया गया है। लेकिन अभी दुकान में लगी आग के चलते हुए नुकसान का अंदाजा नहीं लगाया जा सका है। क्वार्टर पड़ोसी दुकानदार नौनहाल ने बताया कि इससे पहले भी कई बार मार्केट में आगजनी की घटना को चुकी है और प्रशासन द्वारा भी दुकानदारों को कई बार आर्थिक मदद का आश्वासन दिया जा चुका है। लेकिन आश्वासन के नाम पर प्रशासन को तरफ से कुछ भी दुकानदारों को नहीं मिलता। नौनहाल ने बताया कि वह चाहते हैं कि पड़ोसी दुकानदार के हुए नुकसान को सरकार द्वारा भरपाई की जाए।

सिद्धपीठ श्री हनुमान मंदिर मार्केट नंबर 1 फरीदाबाद धूमधाम से मनाएगा दशहरा पर्व : राजेश भाटिया

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। सिद्धपीठ श्री हनुमान मंदिर मार्केट नंबर-एक में दशहरा पर्व बनाने के लिए पुतलों का बांस काटकर विधिवत रूप से शुभारंभ किया गया। इस मौके पर मंदिर के मुख्य अतिथि विजय प्रताप सिंह, विशिष्ट अतिथि रेणुका विजय प्रताप सिंह व प्रधान राजेश भाटिया द्वारा पूजा अर्चना की गई तत्पश्चात प्रास काट कर विधिवत रूप से रावण के पुतले बनाने की शुरुआत की गई। इस अवसर पर प्रधान राजेश भाटिया ने आए हुए सभी गणमान्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया, उन्होंने कहा कि फरीदाबाद शहर में इस बार

मैं भी हूँ ललित नागर बनकर चुनावी रण में उतर जाए सभी कार्यकर्ता: ललित नागर

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र के पूर्व विधायक एवं पंचायती उम्मीदवार ललित नागर के संयोजन में रविवार को गांव अगवानपुर स्थित प्रिंस गार्डन में विशाल कार्यक्रमों सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस दौरान आसपास की कालोनीयों से बड़ी संख्या में कार्यकर्ताओं ने अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई और ललित नागर जिन्यबाद, ललित नागर आगे बढ़ो हम तुम्हारे साथ है के गगनचुंबी नारे लगाकर पूरे माहौल को गुंजायमान कर दिया। सम्मेलन में कार्यकर्ताओं के उत्साह से ग्रस्त पूर्व विधायक ललित नागर ने कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए कहा कि यह चुनाव तिगांव के सम्मान का चुनाव है इसलिए प्रत्येक कार्यकर्ता स्वयं को मैं भी हूँ ललित नागर मानकर चुनावी रण में कूद जाए और आत्मसम्मान से जुड़ी इस जंग में बड़ी जीत हासिल करके विरोधियों के हीमले पस्त करने का काम करें। उन्होंने कहा कि जिस कांग्रेस पार्टी के लिए उन्होंने अपने जीवन के 20 साल समर्पित कर दिए, ईडी-इंफम टेक्स जैसी जांच एजेंसियों के अत्याचार सहन किए, उस पार्टी ने पैसों का बड़ा लेन-देन करते हुए जनभावनाओं



को दरकिनार किया और ऐसे व्यक्ति को टिकट दे दिया, जिसे क्षेत्र की जनता पहचानती तक नहीं। नागर ने धातुक होते हुए अपने चुनावी कार्यकाल के बारे में विस्तार से बताया और कहा कि अबकि बार उम्मीद थी कि प्रदेश में कांग्रेस सरकार आ रही है और तिगांव क्षेत्र की सरकार में भागेदारी रहेगी तथा तिगांव क्षेत्र विकास की ओर अग्रसर हो सकेगा, लेकिन विरोधियों ने उनके अस्मां पर पानी फेर दिया। नागर ने कहा कि तिगांव विधानसभा क्षेत्र में करीब सवा लाख घर हैं, जिसमें से करीब एक लाख घरों में वह दस्तक दे चुके हैं, कभी सुख तो कभी दुख में अपनी भागेदारी निभा चुके हैं। आज कांग्रेस पार्टी ने उन्हें सड़क पर लाकर खड़ा कर दिया है और उनके विरोधी उनको राजनैतिक हत्या करना चाहते हैं और इसे केवल

तिगांव क्षेत्र की जनता ही रोक सकती है, आप मुझे आशीर्वाद देकर तिगांव से जिताकर भेज दें, सरकार चाहे भाजपा को बने या फिर कांग्रेस की, हम अपनी शर्तों पर सरकार में शामिल होंगे और सेहतपुर से फल्ला तक जर्जर हल सड़क, जिसमें पानी भरा रहता है, लोगों को समस्याएं आती हैं, उसे दुरुस्त करवाना मेरी पहली प्राथमिकता होगी। उन्होंने कार्यकर्ताओं से कहा कि यह चुनाव जनभावनाओं के सम्मान का चुनाव है इसलिए दिन-रात एक करके मेहनत करो, ताकि हम बड़ी जीत हासिल कर सकें। इस दौरान सम्मेलन में मौजूद सभी कार्यकर्ताओं ने दोनों हाथ उठाकर ललित नागर को विश्वास दिलाया कि तिगांव के सम्मान की इस लड़ाई में वह पूरी तरह से उनके साथ हैं और मैं भी हूँ ललित नागर बनकर तिगांव में नया इतिहास रचने का काम करूँ। इससे पूर्व नागर ने सिंग फीलड कालोनी, फरीदपुर, बदरपुर सैद, हाऊसिंग बोर्ड सैक्टर-29, सरस्वती कालोनी आदि में भी चुनावी सभाओं को संबोधित कर लोगों से अपने पक्ष में मतदान करने की अपील की।

चित्रकला प्रतियोगिता का किया आयोजन वाहन चोर गिरफ्तार

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद सैक्टर-सात ए स्थित गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा में एक चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका विषय रक्तदान व थैलासीमिया रख गया था। फाउंडेशन अंग्रेस्ट थैलासीमिया के प्रधान बी. दास बतारा ने बताया कि इस प्रतियोगिता का आयोजन करने का मुख्य उद्देश्य था बच्चों व उनके अभिभावकों को थैलासीमिया के प्रति जागरूक करना, रक्तदान के महत्व को जानकारी देना व बच्चों में छिपी उनकी कला को उभराना। इस अवसर पर संस्था के महासचिव रविंद्र दुडेजा ने थैलासीमिया के बारे में विस्तार से जानकारी दी। संस्था का हमेशा ही उद्देश्य रहा है अधिक से अधिक लोगों को विस्तार से थैलासीमिया के



बारे में जानकारी दी जाये। थैलासीमिया को जानकारी से ही इस भयानक रोग को रोका जा सकता है। चित्रकला में दो वर्ग बनाये गए थे प्रथम वर्ग 5 से 10 वर्ष का था जिसमें प्रथम वार्नका द्वितीय जस-फकरण व तृतीय इश्वरी कौर रह। दूसरा वर्ग 11 से 20 वर्ष के बच्चों का था जिसमें प्रथम हार्पिता चहर द्वितीय सुहानी व तृतीय मनकित कौर रह जिन को रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद सेंट्रल द्वारा पुरस्कार दे कर सम्मानित किया गया। सभी बच्चों के लिए नैक्स को व्यवस्था समाज सेवक गुरचरण लाल रतारा व विष्णु सुरेका द्वारा की गयी। इस अवसर पर गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी द्वारा कार्यक्रम के आयोजकों को सरोपा देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में गुरुद्वारा साहिब के प्रधान सरदार सुखदेव सिंह, रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद सेंट्रल के प्रधान डॉ विक्रम दुआ, अनिल राहत, सरदार इंदरपाल सिंह, फाउंडेशन अंग्रेस्ट थैलासीमिया के बी. दास बतारा, रविंद्र दुडेजा, जे. के. भाटिया, कमलेश दुडेजा, जी. एल. रतारा, ने उपस्थित हो कर कार्यक्रम की शोभा को चार चाँद लगा दिए। अंत में सभी बच्चों के सुखद उज्ज्वल भविष्य के लिये अरदास की गयी व श्री गुरु द्वारा सिंह सभा द्वारा लंगर प्रशाद का वितरण किया गया साथ ही श्री गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी द्वारा जल्द ही एक रक्तदान शिविर के आयोजन का आश्वासन दिया।

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद अपराध शाखा एनआईटी की टीम ने वाहन चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी इमरान उर्फ काला गांव घासेडा नूह का रहने वाला है। आरोपी को अपराध शाखा टीम ने अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से शमशान घाट पटेल चौक, सैक्टर.21 डी एसजीएम नगर एरिया से मोटरसाइकिल सहित कानू किया है। पुछताछ में सामने आया कि वह टायर पेंचर का काम करता है। उसके गांव से आने जाने के लिए कोई साधन नहीं है जिसके कारण उसने प्रयोग करने के लिए लालच में आकर मोटरसाइकिल को सैक्टर-24 कम्पनी के सामने से चोरी कर लिया था। आरोपी को पुछताछ के बाद अदालत में पेश कर जेल भेजा गया।



पृथला क्षेत्र को हरियाणा का विकसित विधानसभा बनाना मेरा लक्ष्य : पं. टेकचंद शर्मा

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। पृथला विधानसभा क्षेत्र से पूर्व विधायक एवं भाजपा प्रत्याशी पं. टेकचंद शर्मा ने कहा है कि भाजपा सरकार ने दस सालों में हरियाणा में अभूतपूर्व विकास किया है, शहरी क्षेत्र हो या फिर ग्रामीण क्षेत्र, सभी जगह विकास का पहिया बराबर चला है। पृथला क्षेत्र में भाजपा का विधायक न होने के बावजूद भी सरकार ने यहाँ विकास कार्यों में कोई कोर कसर बाकि नहीं छोड़ी, इससे साबित होता है कि भाजपा सबका साथ-सबका विकास की नीति के तहत काम करती है, लेकिन अबकि बार क्षेत्र की जनता पृथला क्षेत्र में कमल खिलाने का मन बना चुकी है। श्री शर्मा अपने चुनावी अभियान के



तहत गांव साहपुरा, सागरपुर, जवां, अटेरना, हीरापुर, नरहावली, नरियाला, अटाली आदि में सभाओं को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर उनके साथ मुख्य रूप से विरिष्ठ भाजपा नेता डा. बलदेव अलावलपुर, भाजपा प्रदेश प्रवक्ता विजेंद्र नेहरा, सुखवीर मलेरना आदि मौजूद थे। इस दौरान सभाओं में उमड़ी छत्तीस विरादरी के लोगों ने एक स्वर में टेकचंद शर्मा को

टिकट पर विजयी बनाकर विधानसभा में भेजा था, उस दौरान उन्होंने भाजपा सरकार के साथ जुड़कर पृथला क्षेत्र में रिकार्ड 2500 करोड़ के विकास कार्य करवाए थे, इसके बावजूद उनके दिल में पृथला क्षेत्र के लिए अनेकों परियोजनाएँ ऐसी थी, जिन्हें वह यहाँ लाने वाले थे, लेकिन 2019 में भाजपा ने उन्हें टिकट नहीं दिया, लेकिन उन्होंने सच्चे सिपाही के तौर पर पार्टी के इस निर्णय को सहर्ष स्वीकार किया और पार्टी के साथ जुड़े रहे, अब जब 2024 में पार्टी ने उन पर विश्वास जताते हुए टिकट देकर चुनावी रण में उतारा है तो उन्हें भरोसा है कि जनता उन्हें भारी मर्तो से विजयी बनाकर यह सीट

सेंसेक्स की प्रमुख 10 में से नौ कंपनियों का मार्केट कैप दो लाख करोड़ बढ़ा

- सबसे अधिक लाभ में भारती एयरटेल रही

मुंबई ।

बीते सप्ताह सेंसेक्स की प्रमुख 10 सबसे कीमती कंपनियों में से नौ के बाजार पूंजीकरण (मार्केट कैप) में 2,01,552.69 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी हुई। सबसे अधिक लाभ में भारती एयरटेल रही। समीक्षाधीन सप्ताह में भारती एयरटेल का बाजार मूल्यांकन 54,282.62 करोड़ रुपये बढ़कर 9,30,490.20 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। सबसे अधिक लाभ में

भारती एयरटेल ही रही। आईसीआईसीआई बैंक का बाजार पूंजीकरण 29,662.44 करोड़ रुपये बढ़कर 8,80,867.09 करोड़ रुपये हो गया। टाटा कमलटेसी सर्विसेज (टीसीएस) की बाजार हैसियत 23,427.12 करोड़ रुपये बढ़कर 16,36,189.63 करोड़ रुपये पर पहुंच गई। हिंदुस्तान युनिवर्सल का बाजार मूल्यांकन 22,438.6 करोड़ रुपये बढ़कर 6,89,358.33 करोड़ रुपये पर

और एचडीएफसी बैंक का 22,093.99 करोड़ रुपये के उछाल के साथ 12,70,035.77 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। इन्फोसिस की बाजार हैसियत 17,480.49 करोड़ रुपये बढ़कर 8,07,299.55 करोड़ रुपये पर और आईटीसी की 15,194.17 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी के साथ 6,42,531.82 करोड़ रुपये हो गई। रिलायंस इंडस्ट्रीज का मूल्यांकन 9,878.19 करोड़ रुपये बढ़कर 19,92,160.61 करोड़

रुपये पर पहुंच गया। भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) का बाजार पूंजीकरण 7,095.07 करोड़ रुपये बढ़कर 7,05,535.20 करोड़ रुपये हो गया। इस रुख के विपरीत भारतीय जीवन बीमा निगम (एलआईसी) की बाजार हैसियत 3,004.38 करोड़ रुपये घटकर 6,54,004.76 करोड़ रुपये रह गई। शीप 10 सबसे मूल्यवान कंपनियों की सूची में रिलायंस इंडस्ट्रीज पहले स्थान पर बरकरार रही।

एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स जल्द बड़ा आईपीओ लांच करेगी

नई दिल्ली ।

दक्षिण कोरिया की एएमएनसी एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स भारत में अपने उत्पादों की लोकप्रियता को धुनाते के लिए एक बड़ा आईपीओ लांच करने की तैयारी कर रही है। कंपनी 1 से 1.5 अरब डॉलर का आईपीओ लेकर आ रही है, जिसके लिए उसने बैंक ऑफ अमेरिका, सिटीग्रुप इंक, जेपी मॉर्गन चेंस और मॉर्गन स्टैनली जैसे बड़े बैंकों का चयन किया है। इस आईपीओ के जरिए एलजी

इलेक्ट्रॉनिक्स की वैल्यूएशन लगभग 13 अरब डॉलर तक हो सकती है। भारत एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए एक महत्वपूर्ण बाजार है और कंपनी यहां अपनी स्थिति और मजबूत करना चाहती है। रिपोर्ट्स के मुताबिक आईपीओ 2024 की शुरुआत में लांच हो सकता है, हालांकि इसकी तारीख और साइज में बदलाव संभव है। एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स अपने आईपीओ से संबंधित दस्तावेज अगले महीने स्टॉक मार्केट रेगुलेटर सेबी के पास

जमा कर सकती है। इसके अलावा कंपनी अन्य बैंकों, जिनमें कुछ भारतीय बैंक भी शामिल हो सकते हैं, को इस आईपीओ में जोड़ने की योजना बना रही है। एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स ने 2030 तक अपना रेवेन्यू 75 अरब डॉलर तक पहुंचाने का लक्ष्य रखा है, जिसमें यह आईपीओ एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा। भारत

का बाजार विदेशी निवेशकों के लिए तेजी से आकर्षण का केंद्र बनता जा रहा है और हाल ही में हुई हुई मोटर कंपनी ने भी अपने आईपीओ की योजना का खुलासा किया था।



राजस्थान बन रहा निवेशकों की पहली पसंद: मुख्यमंत्री भजनलाल

जयपुर ।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि 9 से 11 दिसम्बर तक आयोजित होने वाले राजस्थान राज्यसभा समित्त के लिए समस्त अधिकारीगण टीम भावना के साथ कार्य करेंगे। उन्होंने कहा कि डोमेस्टिक एवं इंटरनेशनल इन्वेस्टर्स मीट के आयोजन से राजस्थान निवेशकों की पहली पसंद बन रहा है। शर्मा हाल ही में मुख्यमंत्री आवास पर राजस्थान राज्यसभा समित्त की तैयारियों को लेकर आयोजित समीक्षा बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने उद्योग एवं वाणिज्य

विभाग की निर्देश दिए कि इस समित्त के सफल आयोजन के लिए तय समय में सभी तैयारियां पूरी कर ली जाएं। उन्होंने दिल्ली में आयोजित होने वाले आगामी डोमेस्टिक इन्वेस्टर्स मीट के लिए संबंधित विभागों के अधिकारियों को आवश्यक तैयारियों के लिए दिशा-निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में निवेश को आकर्षित करने के लिए विभागीय स्तर पर प्री-समित्त का आयोजन कार्ययोजना के साथ किया जाए। उन्होंने पर्यटन नगरीय विकास एवं आवासन, सूचना एवं प्रौद्योगिकी, उद्योग एवं वाणिज्य व रोक, कृषि एवं पशुपालन, शिक्षा,

खान एवं पेट्रोलियम, ऊर्जा, विक्तिस्वा एवं स्वास्थ्य विभाग के संबंधित अधिकारियों को प्री-समित्त के जरिये संबंधित क्षेत्र के निवेशकों के साथ बैठक आयोजित कर निवेश आकर्षित करने के निर्देश दिए। शर्मा ने कहा कि राजस्थान राजस्थान की सफलता में जिला स्तर पर आयोजित होने वाले इन्वेस्टर्स मीट की अहम भूमिका होगी। इसके लिए जिला कलक्टर एवं संबंधित विभाग स्थानीय स्तर पर निवेश के इच्छुक उद्योगियों से संवाद स्थापित कर बैठक आयोजित करें, जिससे निवेश धरातल पर मूर्त रूप ले सकें और

रोजगार के नवीन अवसर सृजित हो सकें। मुख्यमंत्री ने बैठक में विभिन्न देशों एवं देश के विभिन्न राज्यों में जाकर निवेशकों के साथ बैठक करने वाले अधिकारियों को निर्देशित किया। बैठक में मुख्य सचिव सुधांशु पंत, अतिरिक्त मुख्य सचिव वित्त अखिल अरोड़ा, अतिरिक्त मुख्य सचिव मुख्यमंत्री कार्यालय शिखर अग्रवाल, अतिरिक्त मुख्य सचिव ग्रामीण विकास रेया गुहा, प्रमुख शासन सचिव उद्योग एवं वाणिज्य अजिताबा शर्मा सहित विभिन्न विभागों के उच्च अधिकारी वीसी के माध्यम से जुड़े।

वेनम एफ5-एम रोडस्टर है अमेरिकी कंपनी की शानदार कार

नई दिल्ली । अमेरिकी कार निर्माता कंपनी हेनेसी स्पेशल व्हीकलर की नवीनतम पेशकश, वेनम एफ5-एम रोडस्टर है जो कि सड़क पर फाइट जेट जैसी खूबसूरती और अविश्वसनीय ताकत लेकर आई है। हेनेसी का दावा है कि वेनम एफ5-एम रोडस्टर अब तक की सबसे ताकतवर मैनुअल ट्रांसमिशन कार है। यह कार केवल 12 युनिट्स की लिमिटेड एडिशन में बनाई जा रही है, जो इसे मुश्किल से उपलब्ध कराता है। इसका डिजाइन पूरी तरह से कार्बन फाइबर से तैयार किया गया है, जो इसे हल्का और मजबूत बनाता है। कार की छत एक फाइट जेट की तरह ऊपर की ओर खुलती है, और इसमें केवल एक व्यक्ति के बैठने की जगह है, जो इसको एकल सवारी के अनुभव को विशेष बनाता है। इसकी ताकत की बात करें तो वेनम एफ5-एम रोडस्टर में 6 ट्रांसमिशन पर्यूरि वी8 इंजन है, जो 1,817 बीएचपी की शक्ति उत्पन्न करता है। इसके मुकाबले, एक खल डेकर ट्रक का इंजन आमतौर पर 600 बीएचपी की शक्ति उत्पन्न करता है, जिससे यह कार ट्रक से तीन गुना ज्यादा ताकतवर साबित होती है। इसके अलावा, यह कार महज कुछ सेकंड में 357 किलोमीटर प्रति घंटे की गति पकड़ सकती है, जो इसे सुपर-फास्ट बनाती है। कार के कॉन्फिग को एल्यूमिनियम और कार्बन फाइबर से बनाया गया है, जिससे यह मजबूत होने के साथ-साथ हल्का भी है। गियर नॉब पर इस्तेमाल किए गए मैटैरियल की टच फिल को लेकर ड्राइवर को एक शानदार अनुभव मिलता है। हेनेसी ने पहले ही वेनम एफ5-एम की 24 युनिट्स बाजार में उतारी हैं, और अब वेनम एफ5-एम रोडस्टर की सभी 12 युनिट्स बिक चुकी हैं। हेनेसी के फाउंडर और सीईओ जॉर्ज हेनेसी ने कहा, इस दुनिया की सबसे ताकतवर मैनुअल कार पेश करके बेहद उत्साहित हैं। हमारी योजना इसकी 30 युनिट्स बनाने की है, और हर कार की रंग योजना विशेष रूप से हर मालिक के लिए अलग होगी।

बीते सप्ताह ज्यादातर तेल-तिलहन में सुधार, मूंगफली में गिरावट

- खाद्य तेलों के आयात शुल्क में वृद्धि का विशेष असर देशी तेल-तिलहनो पर नहीं दिखा

नई दिल्ली ।

केंद्र सरकार द्वारा बीते सप्ताह खाने के तेलों का आयात शुल्क बढ़ाए जाने के बाद देश के खाद्य तेल-तिलहन बाजार में अधिकांश तेल-तिलहन के भाव सुधार के साथ बंद हुए। वहीं दाम उंचा रहने के कारण कम कारोबार तथा नई फसल की आवक के बीच मूंगफली तेल-तिलहन के दाम में गिरावट दर्ज हुई। खाद्य तेलों के आयात शुल्क में वृद्धि कि जाने का कोई विशेष असर देशी तेल-तिलहन पर नहीं दिखा। बीते सप्ताह सरसों दाने का थोक भाव 300 रुपये बढ़कर 6,600-6,650 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। सरसों दालरी तेल का भाव 1,225 रुपये बढ़कर 13,750 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। सरसों पकी और कच्ची पानी तेल का भाव क्रमशः 125-125 रुपये की मजबूती के साथ क्रमशः 2,135-2,235 रुपये और 2,135-2,250 रुपये टिन (15

किलो) पर बंद हुआ। समीक्षाधीन सप्ताह में सोयाबीन दाने और लूज का भाव क्रमशः 180-135 रुपये की मजबूती के साथ क्रमशः 4,900-4,950 रुपये प्रति क्विंटल और 4,675-4,810 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। इसी प्रकार सोयाबीन दिल्ली, सोयाबीन इंदौर और सोयाबीन डीएम के दाम क्रमशः 1,235 रुपये, 1,525 रुपये बढ़कर क्रमशः 11,850 रुपये, 11,750 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुए। दूसरी ओर सोयाबीन डीएम तेल का भाव 250 रुपये की गिरावट दर्शाता 8,600 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। मूंगफली तेल-तिलहन कीमतों में भी गिरावट का रुख रहा। मूंगफली तिलहन 225 रुपये की गिरावट के साथ 6,475-6,750 रुपये क्विंटल, मूंगफली तेल गुजरात 475 रुपये की गिरावट के साथ 11,750 रुपये क्विंटल और मूंगफली साल्वेंट रिफाईंड तेल का भाव 75 रुपये की गिरावट के साथ 2,310-2,610 रुपये प्रति टिन पर बंद



हुआ। वहीं आयात शुल्क वृद्धि के कारण कच्चे पाम तेल (सीपीओ) का दाम 1,675 रुपये की तेजी के साथ 11,100 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। पामोलीन दिल्ली का भाव 1,500 रुपये के सुधार के साथ 12,150 रुपये प्रति क्विंटल तथा पामोलीन एक्स कांडला तेल का भाव 1,350 रुपये के सुधार के साथ 11,200 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ। नाममात्र स्टॉक के बीच मांग निकलने से बिनाला तेल 950 रुपये के सुधार के साथ 11,400 रुपये प्रति क्विंटल पर बंद हुआ।

अदाणी ग्रुप ने 6,600 मेगावाट बिजली आपूर्ति की बोली जीती, जेएसडब्ल्यू को पछड़ा

कंपनी ने इसके लिए 4.08 रुपये प्रति युनिट की बोली लगाई

नई दिल्ली । अदाणी समूह ने महाराष्ट्र को दीर्घावधि के लिए 6,600 मेगावाट की नवीकरणीय ऊर्जा और ताप बिजली की आपूर्ति की बोली जीत ली है। इससे राज्य की भविष्य की बिजली जरूरतों को पूरा करने में मदद मिलेगी। कंपनी ने इसके लिए 4.08 रुपये प्रति युनिट की बोली लगाई और जेएसडब्ल्यू एनजी और टॉरेट पावर को पीछे छोड़ दिया। सूत्रों ने बताया कि 25 साल के लिए नवीकरणीय और ताप बिजली दोनों की आपूर्ति के लिए अदाणी समूह की बोली महाराष्ट्र द्वारा फिलहाल खरीदी जा रही बिजली की दर से एक रुपये युनिट कम है। आसय पत्र (एलओआई) जारी होने की तारीख से 48 माह में बिजली की आपूर्ति शुरू होगी। बिजली की अनुमानित अदाणी पावर पूरी आपूर्ति अर्थात् के दौरान सौर बिजली की आपूर्ति 2.70 रुपये प्रति युनिट की दर पर करेगी। वहीं कोयले से उत्पादित बिजली का दाम कोयला कीमतों के आधार पर निर्धारित (इंडेक्स्ड) किया जाएगा। महाराष्ट्र राज्य बिजली वितरण कंपनी (एमएसडीसीएल) ने मार्च में

सूत्रों की रोशनी से उत्पन्न 5,000 मेगावाट बिजली और कोयले से उत्पन्न 1,600 मेगावाट बिजली की खरीद के लिए एक विशिष्ट निविदा निकाली थी। इसे लोकसभा चुनाव के लिए आदर्श आचार सहिता लागू होने से ठीक पहले जारी किया गया था और राज्य में विधानसभा चुनाव की घोषणा से पहले इसे अदाणी को दे दिया गया है। इस निविदा में व्यस्त समय में बिजली की मांग को पूरा करने के लिए सौर ऊर्जा और ताप बिजली दोनों की आपूर्ति शामिल है।

सूत्रों के मुताबिक अदाणी पावर ने अनुबंध जीतने के लिए 4.08 रुपये प्रति युनिट की बोली लगाई। वहीं दूसरी सबसे कम बोली 4.36 रुपये प्रति युनिट जेएसडब्ल्यू एनजी की थी। यह महाराष्ट्र में पिछले साल खरीदी गई औसत बिजली कीमत 4.70 रुपये प्रति युनिट से कम है। महाराष्ट्र बिजली निियामक आयोग (एमईआरसी) ने 2024-25 के लिए बिजली खरीद की औसत कीमत 4.97 रुपये प्रति युनिट तय की है। इस तरह अदाणी द्वारा लगाई गई बोली इससे एक रुपये प्रति युनिट के करीब कम है। कुल मिलाकर चार कंपनियों ने 25 साल के लिए बिजली आपूर्ति की निविदा में भाग लिया।

जीएस्टी क्षतिपूर्ति उपकरण पर मंत्री समूह के संयोजक होंगे वित्त राज्यमंत्री

नई दिल्ली ।

वित्त राज्यमंत्री पंकज चौधरी जीएस्टी क्षतिपूर्ति उपकरण पर काम कर रहे मंत्री समूह (जीओएम) के संयोजक हो सकते हैं। इसमें राज्य के सदस्य भी शामिल होंगे। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। अधिकारी ने कहा कि संसद की शर्तों (टीओआर) और जीओएम के सदस्यों को अंतिम रूप देने का काम जारी है। जीओएम को यह सुझाव देना होगा कि अधिकार और विलासिता को रोकने पर एकांकित उपकरण को केंद्र और राज्य के बीच कैसे बांटा जाएगा। साथ ही जीओएम इस बदलाव को लागू करने के लिए आवश्यक कानूनी संशोधनों पर सुझाव देगा। उन्होंने कहा कि जीएस्टी क्षतिपूर्ति उपकरण पर मंत्रियों के समूह के सदस्यों पर निर्णय की प्रक्रिया चल रही है। लेकिन वृद्धि मुद्दा उपकरण के संबंध में है, जो केंद्र द्वारा एकत्र किया जाता है, और इसका बंटवारा होगा, ऐसे में जीओएम में केंद्र से भी एक सदस्य होगा। आमतौर पर जीओएम के सबसे वरिष्ठ सदस्य को इसका संयोजक बनाया जाता है। इसलिए, केंद्रीय वित्त राज्यमंत्री के जीएस्टी मुआवजा उपकरण पर जीओएम के संयोजक होने की संभावना है।

इस सप्ताह 24 भारतीय स्टार्टअप्स ने 229 मिलियन डॉलर फंडिंग जुटाई

- 182.65 मिलियन डॉलर के छह विकास-चरण सौदे शामिल थे

नई दिल्ली ।

इस सप्ताह लगभग 24 फरेलू स्टार्टअप ने 229 मिलियन डॉलर से अधिक की फंडिंग प्राप्त की, जिसमें 182.65 मिलियन डॉलर के छह विकास-चरण सौदे शामिल थे। इस सप्ताह में 46.14 मिलियन मूल्य के 13 प्रारंभिक चरण के सौदे हुए। उद्योग के आंकड़ों के अनुसार कुल मिलाकर बंगलुरु स्थित स्टार्टअप आठ सौदों के साथ आगे रहे, इसके बाद दिल्ली-एनसीआर, मुंबई, हैदराबाद और कोलकाता रहे। फंडिंग की गति का नेतृत्व मोबाइल विज्ञापन नेटवर्क साफ्टवेयर इनमोबी ने किया, जिसने डेट फंडिंग राउंड में 100 मिलियन डॉलर जुटाए, इसके बाद एमएसएमई-के ज़िंदा फिनटेक 35 मिलियन डॉलर हासिल किए। जहां कर्मचारी स्वास्थ्य सेवा मंच ऑनसुइटी ने 21 मिलियन डॉलर हासिल किए, वहीं आध्यात्मिक टेक स्टार्टअप एम्पफार भारत ने 18 मिलियन डॉलर जुटाए। अन्य फंडिंग के अलावा, उपरोक्त ऋण देने वाले प्लेटफॉर्म मनीव्यू को इस सप्ताह 4.65 मिलियन और एचआरटेक प्लेटफॉर्म एचआरवन को 4 मिलियन प्राप्त हुए। पिछले आठ सप्ताहों में प्रति सप्ताह 26



सौदों के साथ औसत फंडिंग 331 मिलियन से अधिक रही। ई-कॉमर्स स्टार्टअप में 5 सौदों के साथ फंडिंग का नेतृत्व किया, इसके बाद फिनटेक, हेल्थटेक और क्लीनटेक स्टार्टअप रहे। वित्त और अधिग्रहण के बीच नाजारा टेक्नोलॉजीज ने पोकरबाजी की मूल कंपनी मूनसाइन टेक्नोलॉजीज में 982 करोड़ रुपए में नियंत्रण हिस्सेदारी ले ली। गेमिंग और स्पॉट्स मीडिया कंपनी ने द्वितीयक लेनदेन के माध्यम से 832 करोड़ रुपए में मूनसाइन में 47.7 प्रतिशत हिस्सेदारी का अधिग्रहण किया और अनिवार्य परिवर्तनीय करीयता शेयरों के माध्यम से प्रारंभिक पूंजी में 150 करोड़ रुपए लगाने की घोषणा की। ई-कॉमर्स सक्षम कंपनी गो विक ने एक वैश्विक रिटर्न प्रबंधन एप, रिटर्न प्रॉमिस का अधिग्रहण किया।

नायरा एनर्जी की ईंधन बिक्री 14 फीसदी बढ़ी, निर्यात घटा

नई दिल्ली । देश की सबसे बड़ी निजी क्षेत्र की ईंधन खुदरा कंपनी नायरा एनर्जी की ईंधन बिक्री 2024 के वित्तीय वर्ष की दूसरी तिमाही में 14.3 प्रतिशत बढ़ी है। हालांकि, इस दौरान कंपनी के निर्यात में गिरावट देखी गई है। नायरा ने कहा कि अप्रैल-जून तिमाही में उसने गुजरात में अपनी वांडरान तेल रिफाइनरी में उत्पादित समस्त डीजल का 75 प्रतिशत स्थानीय बाजार में बेचा। वहीं 60 प्रतिशत पेट्रोल की बिक्री भारतीय बाजार में हुई। पिछले कुछ वर्षों में नायरा एनर्जी ने अपने ईंधन खुदरा नेटवर्क को रणनीतिक रूप से कम पहुंच वाले बाजारों तक विस्तारित करते हुए अपने घरेलू कारोबार को तेजी से आगे बढ़ाया है। नायरा ने कहा कि अप्रैल-जून में उसकी खुदरा डीजल बिक्री 14 प्रतिशत बढ़कर 20.8 लाख टन हो गई, जो एक साल पहले की समान अवधि में यह 18.2 लाख टन थी। इस दौरान कंपनी के संस्थापक कारोबार की वृद्धि 23 प्रतिशत रह गई। इसी तरह दूसरी तिमाही में कंपनी की पेट्रोल की खुदरा बिक्री 14.7 प्रतिशत बढ़कर 9.16 लाख रही, जो एक साल पहले समान अवधि में 8.09 लाख टन थी। नायरा एनर्जी पूरे भारत में 6,500 से अधिक पेट्रोल पंप के साथ सबसे बड़े निजी खुदरा नेटवर्क का परिचालन करती है। घरेलू बाजार में मजबूत मांग के बीच अप्रैल-जून में नायरा का पेट्रोल निर्यात कुल पेट्रोल बिक्री में 21 प्रतिशत रह गया। एक साल पहले समान तिमाही में यह 36 प्रतिशत था। नायरा ने अप्रैल-जून में 13.6 लाख टन ईंधन का निर्यात किया। इसमें 6.5 लाख टन हिस्सा डीजल का रहा।

बच्चों के लिए चलता है संचायिका नाम से एक बैंक

- पोस्ट ऑफिस में जमा होती है बचत

नई दिल्ली । राष्ट्रीय बचत संस्थान (एनएसआई) की ओर से हर साल 15 सितंबर को संचायिका दिवस के रूप में बनाया जाता है। इसका उद्देश्य बच्चों को बैंकिंग और अकाउंटिंग सिस्टम की जानकारी देने के साथ उनमें सेविंग की आदत को बढ़ावा देना है, जिससे वे अपने भविष्य में सेविंग कर अच्छे नागरिक बन देश के विकास में योगदान दे सकें। संचायिका एक घन प्रणाली है। वह सकते हैं कि इसके जरिए बच्चों को बचत का कंकड़ मिखाया जाता है। बचत का महत्व समझ पाते हैं। इस योजना के तहत बच्चे खाते में पैसे जमा कर सकते हैं और उस पर ब्याज प्राप्त कर सकते हैं। इस योजना का विचार पहली बार 1960 के दशक में आया था। संचायिका नाम से एक बैंक भी है जो कि छात्रों द्वारा छात्रों के लिए चलाया जाता है। राष्ट्रीय बचत संस्थान की वेबसाइट पर दी गई जानकारी के मुताबिक संचायिका बैंक में छात्रों द्वारा एकत्रित की जाने वाली राशि पोस्ट ऑफिस सेविंग्स अकाउंट में जमा किया जाता है। इस खाते को बोर्ड ऑफ ट्यूटर्स द्वारा चलाया जाता है, जिसमें स्कूल के प्रिंसिपल या हेड मास्टर और स्कूल या कॉलेज के दो छात्र होते हैं। इस खाते के लिए छात्रों से सप्ताह किसी एक निश्चित दिन किया जाता है और इसकी एंट्री भी पासबुक में की जाती है और फिर पासबुक को छात्रों को लौटा दिया जाता है। इस खाते में जमा राशि पर बच्चों को ब्याज भी दिया जाता है। संचायिका दिवस को केंद्र सरकार के ज्यादातर स्कूल और कॉलेजों में मनाया जाता है। इस दिन को छात्रों में बचत की आदत शुरू करने के दिन के रूप में देखा जाता है। इसमें छात्र कम उम्र में ही पैसे बचाने के महत्व को समझ पाते हैं।

एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स जल्द बड़ा आईपीओ लांच करेगी

नई दिल्ली ।

दक्षिण कोरिया की एएमएनसी एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स भारत में अपने उत्पादों की लोकप्रियता को धुनाते के लिए एक बड़ा आईपीओ लांच करने की तैयारी कर रही है। कंपनी 1 से 1.5 अरब डॉलर का आईपीओ लेकर आ रही है, जिसके लिए उसने बैंक ऑफ अमेरिका, सिटीग्रुप इंक, जेपी मॉर्गन चेंस और मॉर्गन स्टैनली जैसे बड़े बैंकों का चयन किया है। इस आईपीओ के जरिए एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स की वैल्यूएशन लगभग 13 अरब डॉलर तक हो सकती है। भारत एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स के लिए एक महत्वपूर्ण बाजार है और कंपनी यहां अपनी स्थिति और मजबूत करना चाहती है। रिपोर्ट्स के मुताबिक आईपीओ 2024 की शुरुआत में लांच हो सकता है, हालांकि इसकी तारीख और साइज में बदलाव संभव है। एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स अपने आईपीओ से संबंधित दस्तावेज अगले महीने स्टॉक मार्केट रेगुलेटर सेबी के पास जमा कर सकती है। इसके अलावा कंपनी अन्य बैंकों, जिनमें कुछ भारतीय बैंक भी शामिल हो सकते हैं, को इस आईपीओ में जोड़ने की योजना बना रही है। एलजी इलेक्ट्रॉनिक्स ने 2030 तक अपना रेवेन्यू 75 अरब डॉलर तक पहुंचाने का लक्ष्य रखा है, जिसमें यह आईपीओ एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा। भारत का बाजार विदेशी निवेशकों के लिए तेजी से आकर्षण का केंद्र बनता जा रहा है और हाल ही में हुई हुई मोटर कंपनी ने भी अपने आईपीओ की योजना का खुलासा किया था।



दुबई कॉन्सर्ट में 21 सितंबर को परफॉर्म करेंगे मोहित चौहान

प्ले बैक सिंगर मोहित चौहान, डूबा डूबा, नादान परदे, तुम से ही और अन्य जैसे प्रसिद्ध ट्रैक के लिए जाने जाते हैं। वे अब दुबई में द एजेंडा इन मीडिया सिटी में परफॉर्मस के लिए तैयार हैं। वह 21 सितंबर को रोज़ टू हेल्थलाइव फेस्टिवल के एक भाग के रूप में मंच सांभालेंगे। वह अपनी प्रभावशाली उपस्थिति और अनुभवी आवाज के साथ अपने कुछ सबसे प्रसिद्ध बॉलीवुड ब्लॉकबस्टर के साथ प्रशंसकों का मनोरंजन करते नजर आएंगे। इनमें पी लू, कुन कया कुन, मरगारती, मसकली, तुम से ही और कई अन्य धुने शामिल हैं। कार्यक्रम के लिए उत्साहित मोहित चौहान ने कहा, इतने लंबे समय के बाद दुबई में फिर से प्रदर्शन करना रोमांचकारी है। मैं वास्तव में दुबई के दर्शकों की जीवंतता का आनंद लेता हूँ, और उनका गर्मजोशी भरा स्वागत हमेशा मेरे प्रदर्शन को और भी खास बना देता है। उन्होंने कहा, मैं दुबई में अपने प्रशंसकों से इतना प्यार और सराहना पाने के लिए भाग्यशाली रहा हूँ और मैं इसके लिए उनका आभारी हूँ। मैं मौज-मस्ती से भरी एक रात लाने का वादा करता हूँ, इसमें हम एक साथ समीतमय यात्रा का आनंद लेते हुए अद्भुत यादें बनाएंगे। बूढ़े गायक विश्व भर में काफी चर्चा में रहे। उनका एआर रहमान, इम्तियाज अली और अन्य श्रेष्ठ कलाकारों जैसे उद्योग के दिग्गजों के साथ सहयोग का एक उल्लेखनीय इतिहास रहा है। वह अपने दमदार परफॉर्मस देने के लिए जाने जाते हैं। कॉन्सर्ट के टिकट प्लेटिनमलिरस्ट.नेट पर उपलब्ध हैं। प्रदर्शन का आयोजन वीटीआर हॉस्पिटैलिटी एंड इवेंट्स द्वारा किया गया है और शोऑफ़ एंटरटेनमेंट का सहयोग है। इस बीच, गायक को हाल ही में दिलजीत दोसाझा और परिणीति चोपड़ा-स्टारर स्ट्रीमिंग बायोपिक अमर सिंह वमकीला में एक कैमियो परफॉर्मंस में भी देखा गया था। ऑस्कर और ग्रेमी पुरस्कार विजेता संगीतकार ए. आर. रहमान और प्रीतम के साथ उनका सहयोग बहुत हिट रहा है। वह इम्तियाज अली निर्देशित फिल्म सैंकरस्टार में रणबीर कपूर के किरदार जॉर्डन की आवाज थे।



अक्षरा संग ब्रेकअप पर खुल कर बोले तनुज विरवानी

तनुज विरवानी बॉलीवुड इंडस्ट्री के सक्रिय अभिनेता और मॉडल हैं। उन्हें साल 2017 में रिलीज हुई वेब सीरीज इनसाइड एज में वायु राघवन की भूमिका के लिए जाना जाता है इसके अलावा वह ऑल्ट बालाजी के कोड एम में जेनिफर विगेट के साथ भी नजर आ चुके हैं। उन्होंने इससे पहले सनी लियोन के साथ रोमांचक थ्रिलर वन नाइट स्टैंड में भी काम किया था। अभिनय के अलावा वह अभिनेत्री अक्षरा हसन के साथ अपने प्रेम संबंधों को लेकर भी चर्चा में रहे थे। हालांकि, बाद में दोनों ने अपनी राहें अलग कर ली थीं। हाल में ही अभिनेता ने अक्षरा के साथ अपने रिश्ते को लेकर बात की है। अक्षरा हसन के साथ रहा था चार साल लंबा प्रेम संबंध अक्षरा हसन साउथ फिल्मों के मशहूर अभिनेता कमल हसन की बेटी हैं। तनुज विरवानी और अक्षरा हसन लगभग चार साल तक रिलेशनशिप में रहे थे। हालांकि, बाद में उनका यह रिश्ता टूट गया और आखिरकार दोनों अलग हो गए। अक्षरा की कुछ निजी तस्वीरें ऑनलाइन लीक हो गई थीं, जिसके बाद

उनका ब्रेकअप हो गया। इस वजह से दोनों काफी समय से एक दूसरे से किसी तरह के संपर्क में नहीं हैं। हाल में ही तनुज ने इस पर खुलकर बात की है। वह सिद्धार्थ कनन के साथ इंटरव्यू में शामिल हुए थे। उन्होंने कहा, कभी-कभी जब आप अपने साथी के लिए सम्मान खो देते हैं, और जब आपको चाहिए, तो आप उनके लिए स्टैंड नहीं लेते हैं, तो मैं माफ़ कर सकता हूँ, लेकिन भूल नहीं सकता। अभिनेता ने इस इंटरव्यू के दौरान कहा कि वह अपने सभी पूर्व प्रेमिकाओं के साथ दोस्ती वाला बॉन्ड साझा करते हैं। इस दौरान उन्होंने जोर देते हुए कहा कि वह रिफ़ अक्षरा के अलावा सभी के संपर्क में हैं। उन्होंने कहा, मैं अपनी कई पूर्व प्रेमिकाओं के साथ दोस्त बना हुआ हूँ और दोस्ती से बढ़कर, हम सभी एक-दूसरे के लिए परस्पर सम्मान रखते हैं। अभिनेता ने अक्षरा से संपर्क टूटने की वजह बताते हुए कहा कि जब उनके लिए कोई स्टैंड ना ले, तो वह माफ़ कर सकते हैं, लेकिन भूल नहीं सकते। उन्होंने कहा कि ऐसी स्थिति में दोनों को दोस्ती रखने की भी जरूरत नहीं है, दोनों अपनी-अपनी जिंदगी में खुश हैं।



रोमांस-हॉरर-थ्रिलर फिल्मों से तहलका मचाएंगी तृप्ति, भूल भुलैया 3-धड़क 2 में होगा जबर्दस्त रोल

फिल्म एनिमल से तृप्ति डिमरी को इतनी ख्याती मिली है कि उनके पास फिल्मों की लाइन लग गई है। फिल्म एनिमल में भाभी 2 के नाम से प्रसिद्ध हुई तृप्ति की इस साल कई फिल्मों रिलीज होने वाली हैं, जो रोमांस, थ्रिलर, सस्पेंस और हॉरर से भरपूर होंगी। इन सभी फिल्मों में तृप्ति अलग-अलग किरदार में नजर आएंगी।

विक्की विद्या का वो वाला वीडियो

सबसे पहले बात करते हैं तृप्ति डिमरी की आगामी फिल्म विक्की विद्या का वो वाला वीडियो की। बीते दिन इस फिल्म का अंतरंगी ट्रेलर रिलीज हुआ था, जिसमें राजकुमार राव के साथ तृप्ति डिमरी की जोड़ी ने प्रशंसकों का दिल जीत लिया। वहीं फिल्म में मल्लिका शेरावत की पट्टी भी लोगों को बेहद सरप्राइजिंग लगी। यह फिल्म 11 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज के

भूल भुलैया 3

अब बात करते हैं तृप्ति की हॉरर-कॉमेडी से भरपूर आगामी फिल्म भूल भुलैया 3 की। इस फिल्म में तृप्ति अभिनेता कार्तिक आर्यन के साथ कॉमेडी के साथ हॉरर का तड़का लगाती नजर आएंगी। इस फिल्म में कार्तिक और तृप्ति के अलावा विद्या बालन और माधुरी दीक्षित के अलावा भी कई कलाकार नजर आएंगे। यह फिल्म इस साल के आखिर में रिलीज होगी।

धड़क 2

धड़क 2 में तृप्ति अभिनेता सिद्धांत चतुर्वेदी संग नजर आएंगी। इसकी आधिकारिक घोषणा हो चुकी है। इस फिल्म की घोषणा निर्देशक करण जोहर ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट इंस्टाग्राम पर इस साल 27 मई को की थी। इस फिल्म की घोषणा के साथ करण ने लिखा था, यह कहानी है थोड़ी अलग वयुक्तिक एक था राजा, एक थी रानी - जात अलग थी...खलम कलानी।

एनिमल फिल्म से भाभी 2 के नाम से प्रसिद्ध हुई तृप्ति डिमरी अब एक बार फिर से फिल्म एनिमल में नजर आएंगी। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, एनिमल 2 में एक बार फिर से तृप्ति भाभी 2 बनकर लौटेंगी। हालांकि, फिल्म की अभी तक आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है, लेकिन इतना जरूर है कि एनिमल फिल्म के आखिर को देखकर यही कयास लगाए जा रहे हैं कि एनिमल 2 जरूर आएगी। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, परियेयर परमूल की हिंदी रीमेक में तृप्ति नजर आ सकती है। इस फिल्म की अभी तक कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। लेकिन सुत्रों के अनुसार इस फिल्म में भी तृप्ति के होने की पूरी उम्मीद है।



अभिनेता की दुनिया में वापसी करने के लिए तैयार इमरान खान

अभिनेता इमरान खान ने लंबे समय अभिनय की दुनिया से दूरी बना रखी है। हालांकि, वे कई बार प्रशंसकों से बातचीत कर चुके हैं। कई इवेंट्स और साक्षात्कार के बाद प्रशंसकों ने अभिनेता ने फिर से अभिनय करियर की शुरुआत करने की गुजारिश की। आखिरकार अब ऐसा लगता है कि इमरान अब दोबारा अभिनय करियर की शुरुआत करने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं और उन्होंने एक स्क्रिप्ट पर फेसला ले लिया है। खबर है कि अभिनेता आखिरकार नौ साल के अंतराल के बाद फिल्मों में वापसी कर रहे हैं। हालांकि, अभिनेता अगस्त 2023 से इस बारे में संकेत दे रहे हैं। वहीं अब इमरान ने ब्रेक के बाद फिर अभिनय करने का फैसला कर लिया है।

दानिश असलम करेंगे फिल्म का निर्देशन रिपोर्ट्स के अनुसार, अभिनेता अपने चाचा आमिर खान के बैनर आमिर खान प्रोडक्शंस के तहत बने एक फिल्म से बॉलीवुड में वापसी करेंगे। आमिर खान की फिल्म से इमरान खान की स्क्रीन पर वापसी होगी। दानिश असलम नेटपिलवस के लिए एक अनटाइटल्ड रोमांटिक कॉमेडी का निर्देशन करेंगे। चर्चा है कि इमरान इस फिल्म में अलग अंदाज में नजर आएंगे।

युविका ने अपने पति प्रिंस के करियर के लिए छोड़ दिया अपना काम

अभिनेत्री युविका चौधरी जल्द ही मां बनने वाली हैं। उनकी उम्र 41 साल है पिछले दिनों उनके पति प्रिंस नरुला ने बताया था कि युविका जल्द एक ब्लॉग के जरिए आईवीएफ ट्रीटमेंट पर बात करेंगी। बता दें कि युविका आईवीएफ से ही मां बनने जा रही हैं। अपने ब्लॉग में युविका ने आईवीएफ चुनने का कारण साझा करते हुए बताया कि शादी के तहत उनके पति का करियर पीक पर था इसलिए उन्हें आगे बढ़ने में मदद करने के लिए उन्होंने काम बंद करने का फैसला ले लिया आगे चलकर बच्चे पैदा करने में कोई परेशानी ना हो, इसके लिए उन्होंने अपने एमएस फ्रीज करा लिए। उन्होंने कहा कि ये बिल्कुल भी आसान नहीं रहा था। युविका ने बताया कि वो अपने पति को करियर में अछड़ करते हुए देखकर काफी खुश हैं, मालूम हो कि दोनों ने 2018 में शादी की थी।



कमिटमेंट को लेकर सुष्मिता सेन का क्रिप्टिक पोस्ट

बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री और पूर्व मिस यूनिवर्स सुष्मिता सेन अवसर किसी न किसी बात को लेकर चर्चा में रहती हैं। वे मुंबई में कई जगहों पर स्पॉट भी होती रहती हैं। इस दौरान पेपराजी से बातचीत में वह कहती हैं मुरकुरा नहीं सकती। उनकी आवाज भी लड़खड़ा रही है। संभवतः दांत दर्द के बाद उन्हें लोकल एनेस्थेसिया की भारी खुराक दी गई थी। अब अभिनेत्री ने एक क्रिप्टिक पोस्ट की है। इसमें उन्होंने कमिटमेंट को लेकर बात की है।

सुष्मिता सेन ने अपनी पोस्ट में लिखा है, हमारी दिलचस्पी और प्रतिबद्धता के बीच बहुत अंतर होता है। जब आप किसी चीज में दिलचस्पी रखते हैं, हम अपनी सुविधा के हिसाब से काम करते हैं। वहीं, जब हम किसी चीज को लेकर प्रतिबद्ध यानी उसके प्रति कमिटिड होते हैं तो हम कोई बहाने नहीं कर सकते हैं। हमें रिफ़ परिणाम दिखाता है। दरअसल, पोस्ट में सुष्मिता ने केनेथ एच. ब्रॉवार्ड का कोट साझा किया है।

सपने को लेकर कहीं ऐसी बात इस पोस्ट को रोयल करते हुए सुष्मिता सेन ने लिखा है, सपने दिलचस्पी होते हैं, उन्हें साकार करने के लिए प्रतिबद्धता की आवश्यकता होती है!!! तो सवाल यह है कि क्या हम जीवन में केवल दिलचस्पी रखते हैं या इसके लिए प्रतिबद्ध हैं? लव यू

फैंस ने किया ऐसा कमेंट एक फैन ने सुष्मिता के पोस्ट पर कमेंट किया कि बहुत बढ़िया और प्रेरणादायक बात कही है! शुक्रिया सुष्मिता। एक अन्य यूजर ने लिखा, माफ़ करें, लेकिन कभी-कभी हम चाहे कितने भी नतीजे दिखाएँ, कुछ ऐसी परिस्थितियाँ आ जाती हैं जो हमें ऐसा करने की अनुमति नहीं देती...। इसके अलावा एक यूजर ने सुष्मिता की पोस्ट को नकारते हुए लिखा पूरी तरह से सहमत नहीं हो सकता। असली मजबूत प्रतिबद्धता रिफ़ मूल दिलचस्पी से ही आती है।



सिद्धार्थ-कियारा की शादी के सीन को रिफ़िक्ट करने पर बोले विहान समत

अभिनेता विहान समत हाल ही में अपने कुछ किरदारों को लेकर चर्चा में रहे हैं। हाल ही में उन्होंने अनन्या पांडे के साथ कॉल मी बे सीरीज में अगस्त्य चौधरी का रोल निभाया है। इस सीरीज में सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी की शादी के ऑरिजनल सीन को रिफ़िक्ट किया गया है। फिल्म का ये सीन सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। इस सीन को लेकर अब विहान समत ने भी बात की है।

शादी के सीन को रिफ़िक्ट करने की थी इच्छा

विहान ने कहा कि निर्देशक कॉलिन डी कुन्हा ने सीरीज के शूट के दौरान उनसे बात की और कहा कि वो इस सीन को रिफ़िक्ट करना चाहते हैं। उन्होंने मुख्यासे सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी की शादी का ऑरिजनल सीन को फिल्माने और सीरीज में शामिल करने की इच्छा जाहिर की थी। विहान ने कहा, मुझे लगता है वो पूरा सेंटअप वैसा ही था, जैसा कि ऑरिजनल था।

अपने फोन पर दिखाया था सीन इंटरव्यू के दौरान विहान ने कहा कि हम जिस दिन सिड और कियारा की शादी

का सीन रिफ़िक्ट कर रहे थे उस दिन निर्देशक मेरे पास आए और उनकी शादी के सीन को अपने फोन पर मुझे दिखाया और बोले ये करो और मैं कहूँ ठीक है। अनन्या के साथ काम करना है आसान विहान समत ने कहा, मैंने अनन्या के साथ सीटीआरएल की शूटिंग की थी और फिर हम कॉल मी बे में भी साथ में जुड़े, लेकिन कॉल मी बे बिल्कुल अलग गेम था। इसलिए, हमें रीसेट करना पड़ा। अनन्या पेशेवर कलाकार हैं और उनके साथ काम करना काफी आसान है।

सीटीआरएल में नजर आएंगे विहान समत

विहान समत जल्द ही विक्रमादित्य मोटवानी की साइबर थ्रिलर सीटीआरएल में नजर आने वाले हैं। निर्देशक को लेकर विहान समत ने कहा, एक बार जब वह आपको चुन लेते हैं, तो वह आप पर पूरा भरोसा जताते हैं। वह आपको नोट्स देते हैं, लेकिन वह आपको अपने हिसाब से चलने पर भी बंदिश नहीं लगाते। वह आपको बहुत ज्यादा तकनीकी नोट्स से परेशान नहीं करते। इसके साथ ही वह कम बोलने वाले व्यक्ति भी हैं, इसलिए शुरू में मैं उन्हें सुनने के लिए कान खड़ा रखता था, लेकिन वह आपको काफी सहज कर देते हैं।

अब छोटे परदे पर लौटने की नहीं है कोई इच्छा

अभिनेता राम कपूर जल्द ही युद्ध फिल्म में नजर आने वाले हैं। यह 20 सितंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इसमें गजराज राव, मालविका मोहनन, राघव जुयाल और राज अर्जुन ने भी अभिनय किया है। राम कपूर की बात करें तो उन्होंने टीवी शो बड़े अच्छे लगते हैं से दर्शकों के बीच अपनी पहचान बनाई है। वो टीवी से ब्रेक ले चुके हैं और एक हालिया साक्षात्कार में उन्होंने टीवी पर वापसी को लेकर अपनी बात साझा की है। राम कपूर का कहना है कि वो फिलहाल टीवी पर वापसी करना नहीं चाहते और उनकी ऐसी कोई इच्छा भी नहीं है। उन्होंने ये भी कहा कि अगर आप छोटे परदे पर बढ़िया काम करना चाहते हैं और उसके लिए एक सफल शो चाहते हैं तो फिर तीन-चार साल तक एक ही रोल को करना पड़ता है इसलिए टीवी की दुनिया में लौटना मुश्किल है। राम ने कहा कि उन्हें फिल्म और ओटीटी पर अच्छे अभिनेता के तौर पर रवीकार्यता मिल गई है।

